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Stainless steel jet pump series  GPS-BJZ

Application
Self-priming stainless steel pressure system.
Able lift water up to 6 metres depth and work 
even with some aeration in the water. 
The control system provides automatic operation 
switching the pump on as water is demanded 
from a tap and switching the pump off once the 
flow	stops.		Suitable	for	drinking	water.		

Operating conditions
•	 Max. working pressure 6 bar 
•	 Liquid temperature up to 40oC
•	 Ambient temperature up to 40oC
•	 Total suction lift up to 6m
•	 Continuous duty

Motor
•	 Two-pole induction motor( 2850 rpm)
•	 Insulation class F
•	 Protection IP54

Materials
•	 Pump body - stainless steel
•	 Motor support - aluminium
•	 Impeller - stainless steel 
•	 Diffuser - noryl
•	 Pump	flange	-	stainless	steel
•	 Shaft with rotor - stainless steel
•	 Mechanical seal - carbon/ceramic

Warranty
•	 12 months from date of purchase

Technical data GPS-BJZ

Type Voltage

50Hz

Power
P2

kW    Hp

Capacity (litres per minute)
L/m 0 10 20 30 40 50 60

Total Head (metres)

BJZ037PC 230 0.37 0.5 H
(m)

37 30 24 20 16 12
BJZ100PC 230 0.75 1.0 46 40 36 32 28 24 21

50m -

40m -

30m -

20m -

10m -

0m   -
0       10       20      30      40      50      60       70

Flow rate in litres per minute

BJZ037PC

BJZ100PC

*BJZ Pumps have 12 month warranty only.
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Application
Self-priming jet water pumps with a very high hydraulic performance and a considerable pressure 
capacity.  Able to operate at suction lifts of up to 8 metres, and work perfectly even in aerated water. 
Suitable for submerged or surface installation.  Typically this pump is used to pressurise the water supply
 into to small dwellings or pump water from retention tanks into reuse systems from underground water 
storage tanks.

Suitable for use as a domestic pressure system in-conjunction with or without a small pressure tank a
electronic	flow	control	system	automatically	switches	the	pump	on	and	off	as	water	is	demand	request.

Special Features
•	 Built in pump control system, no external control 
       system required for automatic operation
•	 Built in run dry protection 
•	 Built in self test sequence every 72 hours
•	 Adjustable starting pressure, preset to 2.2bar 

Operating conditions
•	 Liquid temperature between 2 and 37oC
•	 Ambient temperature up to 40oC
•	 Total suction lift up to 8m 
•	 Pumped liquid to be free of solids and abrasives

Motor
•	 Two pole induction motor (2850rpm)
•	 Water cooled, by pumped liquid 
•	 Insulation - class F
•	 Protection IP68

Materials
•	 Pump	body	–	stainless	steel	304
•	 Motor	body	–	stainless	steel	304
•	 Back	bracket	–	stainless	steel	304
•	 Shaft	–	stainless	steel	416
•	 Impeller	–	stainless	steel	304
•	 Diffuser	–	techno-polymer
•	 Mechanical	seal	–	silicon/silicon
•	 Power	cable	–	10m
•	 Electronic	board	with	microprocessor
•	 Flow	sensor	with	cobalt	Samario	magnets

Technical Data GPS-X-AJE

Submersible jet pump GPS-X-AJE

Type Voltage

50Hz

Power
P2

kW    Hp

Capacitor

uF     Volt

Full load 
current 

Amps

Capacity (litres per minute)
L/m 0 10 20 30 40 50 60

Total Head (metres)

X-AJE080 230 0.60 0.8 16 450 4.5
H

(m)

40 33 30 24 20 15
X-AJE100 230 0.75 1.0 18 450 5.3 47 40 35 30 25 20 5
X-AJE120 230 0.90 1.2 20 450 5.9 51 45 40 34 30 24 8
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Applications
Horizontal self-priming multi-stage pumps which can be used in both domestic and industrial situations.  Suit-
able for submerged or surface installation.  Must be used with clean water, without abrasive or suspended 
parts.  Typically this pump is used to pressurise the water supply into a medium to large dwelling from an 
underground water storage tank.

Can be used for domestic purposes, such as fountains and water-plays, sprinkling and sliding irrigations; also 
for industrial applications such as washings, treatment of drinking water and cooling systems.

Special Features
•	 Built in pump control system, no external control 
       system required for automatic operation
•	 Built in run dry protection 
•	 Built in self test sequence every 72 hours
•	 Adjustable starting pressure, preset to 2.2bar 

Operating conditions
•	 Liquid temperature between 2 and 37oC
•	 Ambient temperature up to 40oC
•	 Total suction lift up to 8m 
•	 Pumped liquid to be free of solids and abrasives

Motor
•	 Two pole induction motor (2850rpm) 
•	 Water cooled
•	 Insulation class F
•	 Protection IP 68

Materials
•	 Pump	body	–	stainless	steel	304
•	 Motor	body	–	stainless	steel	304
•	 Back	bracket	–	stainless	steel	304
•	 Shaft	–	stainless	steel	416
•	 Impeller	–	stainless	steel	304
•	 Diffuser	–	techno-polymer
•	 Mechanical	seal	–	silicon/silicon
•	 Power	cable	–	10m
•	 Electronic board with microprocessor
•	 Flow sensor with cobalt Samario magnets

Technical data GPS-X-AMO

Type Voltage

50Hz

Power
P2

kW    Hp

Capacitor

uF     Volt

Full load 
current 

Amps

Capacity (litres per minute)
L/m 0 30 40 50 60 70 80 90 100

Total Head (metres)

X-AMO080 230 0.60 0.8 16 450 4.8
H

(m)

33 28 23 20 18 13 10 7
X-AMO100 230 0.75 1.0 18 450 6.0 42 35 30 28 24 18 15 10
X-AMO120 230 0.90 1.2 20 450 7.2 52 43 40 35 30 25 20 15 8

Submersible horizontal multi-stage pump GPS-X-AMO
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Application
Vertical self-priming multi-stage pumps which can be used in both domestic and 
industrial situations.  Suitable for submerged or surface installation.  Must be used 
with clean water, without abrasive or suspended parts. Typically this pump is used 
to pressurise the water supply into to large dwellings from an underground water 
storage tanks.

Powerful	and	suited	for	use	in	confined	spaces.		Can	be	used	for	civil	pressurizing,
fountains and water-plays, sprinkling and sliding civil irrigations; and for industrial 
uses, such as washings, treatment of drinking water and cooling systems.

Special Features
•	 Built in pump control system, no external control 
       system required for automatic operation
•	 Built in run dry protection 
•	 Built in self test sequence every 72 hours
•	 Adjustable starting pressure, preset to 2.2bar 

Operating conditions
•	 Liquid temperature between 2 and 37oC
•	 Ambient temperature up to 40oC
•	 Total suction lift up to 8m 
•	 Pumped liquid to be free of solids and abrasives

Motor
•	 Two pole induction motor (2850rpm) 
•	 Water cooled
•	 Insulation class F
•	 Protection IP 68

Materials
•	 Pump	body	–	stainless	steel	304
•	 Motor	body	–	stainless	steel	304
•	 Back	bracket	–	stainless	steel	304
•	 Shaft	–	stainless	steel	416
•	 Impeller	–	stainless	steel	304
•	 Diffuser	–	techno-polymer
•	 Mechanical	seal	–	silicon/silicon
•	 Power	cable	–	10m
•	 Flow sensor with cobalt Samario magnets

Technical data GPS-X-AMV

Type Voltage

50Hz

Power
P2

kW    Hp

Capacitor

uF     Volt

Full load 
current 

Amps

Capacity (litres per minute)
L/m 0 30 40 50 60 70 80 90

Total Head (metres)

X-AMV080 230 0.60 0.8 16 450 4.8
H

(m)

33 28 23 20 18 13 10 7
X-AMV100 230 0.75 1.0 18 450 6.0 42 35 30 28 24 18 15 10
X-AMV120 230 0.90 1.2 20 450 7.2 52 43 40 35 30 25 20 15 8
X-AMV150 230 1.10 1.5 25 450 7.6 63 49 45 41 36 31 25 20 13

Submersible vertical multi-stage pump GPS-X-AMV

 X-AMV150



Page 5

GLOBAL PUMP SOLUTIONS LTD

TIPO - TYPE

Monofase
Single-phase

POTENZA
NOMINALE

NOMINAL
POWER

P2

POTENZA
ASSORBITA

INPUT
POWER

P1

AMPERE Q = PORTATA - CAPACITY

Monofase
Single-phase

HP kW kW Prevalenza manometrica totale in m.C.A. - Total head in meters w.c.1 x 230V

m3/h

lt/1

0,3

5

0,6

10

1

16

1,2

20

1,5

25

1,8

30

2,1

35

2,4

40

3

50

3,6

60

H
(m)

34

59

30

55

25

50

22

45

17

40

13

35

10

30 25 15

230V-50Hz

KPM 50

KPM 80

0,5

0,8

0,37

0,7

0,55

0,9

2,9

3,8

APPLICAZIONI
Elettropompe volumetriche in grado di sviluppare elevate
prevalenze con potenze limitate, ed avere curve di funzionamento
particolarmente stabili. Sono adatte in impianti domestici, per
aumentare la pressione di rete degli acquedotti e per la distri-
buzione automatica dell acqua a mezzo di piccoli serbatoi,
autoclavi o gruppi idrosfera a membrana. Per il corretto funzio-
namento della pompa usare esclusivamente acqua pulita, o
liquidi non aggressivi, senza la presenza di sabbia o altre impurit
solide.

APPLICATION
Volumetric water pumps able to offer high pressions in relation
to comparatively low powers and which have particularly steady
operating curves. They are qualified in domestic fittings, to
increase the system pressure in aqueducts and for automatic
water distribution by small autoclave tanks or by hydrosphere
units. For the correct functioning of the pump, use clean water,
or non-agressive liquids only, without sand or other solid impu-
rities.

6

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

ELETTROPOMPE VOLUMETRICHE

TIPO - TYPE

Monofase
Single-phase

POTENZA
NOMINALE

NOMINAL
POWER

P2

POTENZA
ASSORBITA

INPUT
POWER

P1

AMPERE Q = PORTATA - CAPACITY

HP kW kW Prevalenza manometrica totale in m.C.A. - Total head in meters w.c.1 x 230V

m3/h

lt/1

0,3

5

0,6

10

1

16

1,2

20

1,5

25

1,8

30

2,1

35

2,4

40

3

50

3,6

60

H
(m)

38

58

35

54

30

50

26

45

21

42

17

38

13

33

8

28 20 12

230V-50Hz

KFM 1

KFM 2

0,5

0,8

0,37

0,7

0,55

0,9

2,9

3,8

Trifase
Three-phase

230/400V-50Hz

KF 1

KF 2

Monofase
Single-phase

Trifase
Three-phase

3 x 400V

1,3

1,9

LIMITI D’IMPIEGO
- Temperatura liquido fino a 60¡C
- Temperatura ambiente fino a 40¡C
- Altezza d aspirazione manometrica

fino a 7 mt.
- Servizio continuo

MOTORE
- Motore elettrico ad induzione a

2 poli (n = 2850 r.p.m.)
- Isolamento Classe F
- Protezione IP 44

MATERIALI
- Corpo pompa Ghisa
- Supporto motore Ghisa (KPM)
- Coperchio corpo pompa Ottone (KFM)
- Girante Ottone
- Albero motore Acciaio Inox
- Tenute meccaniche Ceramica/Carbone

OPERATING CONDITIONS
- Liquid temperature up to 60¡C
- Ambient temperature up to 40¡C
- Total suction lift up to 7 mt.
- Continuous duty

MOTOR
- Two-Pole induction motor

(n = 2850 r.p.m.)
- Insulation Class F
- Protection IP 44

MATERIALS
- Pump body Cast Iron
- Motor Support Cast Iron (KPM)
- Pump body cover Brass (KFM)
- Impeller Brass
- Shaft with rotor Stainless/Steel
- Mechanical seal Carbon/Ceramic

KPM 80

KPM 50

KF-KFM 2

KF-KFM 1

Peripheral pump GPS-KFM

Operating conditions
•	 Liquid temperature up to 60oC
•	 Ambient temperature up to 40oC
•	 Total suction lift up to 7 m
•	 Continuous duty

Connections
•	 Suction 1” BSP
•	 Discharge 1” BSP

Motor
•	 Two-Pole induction motor (2850 rpm)
•	 Insulation class F
•	 Protection IP 44

Materials
•	 Pump body - cast iron
•	 Motor support - cast iron
•	 Pump body cover - brass
•	 Impeller - brass
•	 Shaft with rotor - stainless steel
•	 Mechanical seal - carbon ceramic

Technical data GPS-KFM

Application

These volumetric water pumps are able to offer high 
pressures in relation to comparatively low power consump-
tion and have particularly steady performance curves. They 
are suitable for domestic pressure 
boosting installations. 

The KFM  pumps can be used to increase the system pres-
sure for automatic water distribution by pressure tanks or by 
electronic	flow	control	units.	For	the	correct	functioning	of	
the pump, use only clean water or non-aggressive liquids, 
without sand or other solid impurities.

TIPO - TYPE

Monofase
Single-phase

POTENZA
NOMINALE

NOMINAL
POWER

P2

POTENZA
ASSORBITA

INPUT
POWER

P1

AMPERE Q = PORTATA - CAPACITY

Monofase
Single-phase

HP kW kW Prevalenza manometrica totale in m.C.A. - Total head in meters w.c.1 x 230V

m3/h

lt/1

0,3

5

0,6

10

1

16

1,2

20

1,5

25

1,8

30

2,1

35

2,4

40

3

50

3,6

60

H
(m)

34

59

30

55

25

50

22

45

17

40

13

35

10

30 25 15

230V-50Hz

KPM 50

KPM 80

0,5

0,8

0,37

0,7

0,55

0,9

2,9

3,8

APPLICAZIONI
Elettropompe volumetriche in grado di sviluppare elevate
prevalenze con potenze limitate, ed avere curve di funzionamento
particolarmente stabili. Sono adatte in impianti domestici, per
aumentare la pressione di rete degli acquedotti e per la distri-
buzione automatica dell acqua a mezzo di piccoli serbatoi,
autoclavi o gruppi idrosfera a membrana. Per il corretto funzio-
namento della pompa usare esclusivamente acqua pulita, o
liquidi non aggressivi, senza la presenza di sabbia o altre impurit
solide.

APPLICATION
Volumetric water pumps able to offer high pressions in relation
to comparatively low powers and which have particularly steady
operating curves. They are qualified in domestic fittings, to
increase the system pressure in aqueducts and for automatic
water distribution by small autoclave tanks or by hydrosphere
units. For the correct functioning of the pump, use clean water,
or non-agressive liquids only, without sand or other solid impu-
rities.
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DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

ELETTROPOMPE VOLUMETRICHE

TIPO - TYPE

Monofase
Single-phase

POTENZA
NOMINALE

NOMINAL
POWER

P2

POTENZA
ASSORBITA

INPUT
POWER

P1

AMPERE Q = PORTATA - CAPACITY

HP kW kW Prevalenza manometrica totale in m.C.A. - Total head in meters w.c.1 x 230V

m3/h

lt/1

0,3

5

0,6

10

1

16

1,2

20

1,5

25

1,8

30

2,1

35

2,4

40

3

50

3,6

60

H
(m)

38

58

35

54

30

50

26

45

21

42

17

38

13

33

8

28 20 12

230V-50Hz

KFM 1

KFM 2

0,5

0,8

0,37

0,7

0,55

0,9

2,9

3,8

Trifase
Three-phase

230/400V-50Hz

KF 1

KF 2

Monofase
Single-phase

Trifase
Three-phase

3 x 400V

1,3

1,9

LIMITI D’IMPIEGO
- Temperatura liquido fino a 60¡C
- Temperatura ambiente fino a 40¡C
- Altezza d aspirazione manometrica

fino a 7 mt.
- Servizio continuo

MOTORE
- Motore elettrico ad induzione a

2 poli (n = 2850 r.p.m.)
- Isolamento Classe F
- Protezione IP 44

MATERIALI
- Corpo pompa Ghisa
- Supporto motore Ghisa (KPM)
- Coperchio corpo pompa Ottone (KFM)
- Girante Ottone
- Albero motore Acciaio Inox
- Tenute meccaniche Ceramica/Carbone

OPERATING CONDITIONS
- Liquid temperature up to 60¡C
- Ambient temperature up to 40¡C
- Total suction lift up to 7 mt.
- Continuous duty

MOTOR
- Two-Pole induction motor

(n = 2850 r.p.m.)
- Insulation Class F
- Protection IP 44

MATERIALS
- Pump body Cast Iron
- Motor Support Cast Iron (KPM)
- Pump body cover Brass (KFM)
- Impeller Brass
- Shaft with rotor Stainless/Steel
- Mechanical seal Carbon/Ceramic

KPM 80

KPM 50

KF-KFM 2

KF-KFM 1
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Stainless steel  jet pump GPS-CA/CAM

42

ELETTROPOMPE AUTOADESCANTI JET INOX

LIMITI D’IMPIEGO
- Pressione max. d esercizio 6 bar

(CAM 80-85-88)
- Pressione max. d esercizio 8 bar

(CAM 95-98-198)
- Temperatura liquido fino a 35¡ C
- Temperatura ambiente fino a 40¡ C
- Altezza d aspirazione manometrica
fino a 8 mt.

- Servizio continuo

MOTORE
- Motore elettrico ad induzione a
2 poli (n = 2850 min-1)

- Isolamento Classe F
- Protezione IP 44

MATERIALI
- Corpo pompa Acciaio Inox
- Supporto motore Alluminio
- Girante (CAM 80-85) Noryl
- Girante  Acciaio Inox
- Diffusore Noryl
- Flangia portatenuta Acciaio Inox
- Albero motore Acciaio Inox
- Tenute meccaniche Ceramica/Carbone

OPERATING CONDITIONS
- Max. working pressure 6 bar

(CAM 80-85-88)

- Max. working pressure 8 bar
(CAM 95-98-198)

- Liquid temperature up to 35¡C
- Ambient temperature up to 40¡C
- Total suction lift up to 8 mt.
- Continuous duty

MOTOR
- Two-Pole induction motor

(n = 2850 min-1)
- Insulation Class F
- Protection IP 44

MATERIALS
- Pump body Stainless Steel
- Motor Support Aluminium
- Impeller (CAM 80-85) Noryl
- Impeller  Stainless Steel
- Diffuser Noryl
- Pump flange Stainless Steel
- Shaft with rotor Stainless Steel
- Mechanical seal Carbon/Ceramic

APPLICAZIONI
Elettropompe autoadescanti Jet Inox garantiscono un ottima
resa idraulica e una notevole capacit  di pressione. Possono
aspirare  fino a 8 mt. di profondit  e sono in grado di funzionare
 perfettamente anche in presenza di acque miscelate a gas.
Adatte per l alimentazione di acqua potabile, il sollevamento
e la distribuzione negli impianti domestici a mezzo di piccoli
e medi serbatoi (autoclavi).

APPLICATION
Selfpriming jet water pumps with a very high hydraulic
performance and a considerable pressure capacity. Able to
pump up to mt. 8 depth and work perfectly even in soda-
water. Suitable for drinkable water, water lifting and
distribution in domestic fittings by small and medium sized
tanks.

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA
TIPO - TYPE

Monofase
Single-phase

POTENZA
NOMINALE

NOMINAL
POWER

P2

POTENZA
ASSORBITA

INPUT
POWER

P1

AMPERE Q = PORTATA - CAPACITY

HP kW kW Prevalenza manometrica totale in m.C.A. - Total head in meters w.c.1 x 230V

m3/h

lt/1

0,6

10

0,9

15

1,2

20

1,5

25

1,8

30

2,1

35

2,4

40

2,7

45

3

50

3,6

60

H
(m)

38

42

46

36

40

43

34

36

40

32

33

38

29

31

35

27

28

32

24

26

30

22

24

29

19

20

26

230V-50Hz

CAM 80

CAM 85

CAM 88

0,8

0,9

1

0,6

0,7

0,75

0,8

0,9

1,1

3,8

4

5

Trifase
Three-phase

230/400V-50Hz

Monofase
Single-phase

Trifase
Three-phase

3 x 400V

1,9

2,1

2,5

CA 80

CA 85

CA 88

TIPO - TYPE

Monofase
Single-phase

POTENZA
NOMINALE

NOMINAL
POWER

P2

POTENZA
ASSORBITA

INPUT
POWER

P1

AMPERE Q = PORTATA - CAPACITY

HP kW kW Prevalenza manometrica totale in m.C.A. - Total head in meters w.c.1 x 230V

m3/h

lt/1

0,6

10

0,9

15

1,2

20

1,5

25

1,8

30

2,4

40

3

50

3,6

60

4,2

70

4,8

80

H
(m)

44

47

56

40

45

53

38

44

50

36

41

48

34

39

46

30

35

42

27

32

36

24

28

34

20

26

32 25

230V-50Hz

CAM 95

CAM 98

CAM 198

1

1,3

1,6

0,75

1

1,1

1,1

1,3

1,6

5

5,8

7,5

Trifase
Three-phase

230/400V-50Hz

Monofase
Single-phase

Trifase
Three-phase

3 x 400V

2,5

2,8

3,5

CA 95

CA 98

CA 198

CA-CAM 88

CA-CAM 80

CA-CAM 85

CA-CAM 98

CA-CAM 95

CA-CAM 198

Application
Self-priming jet water pumps with very high 
hydraulic performance and considerable 
pressure capacity. Able to pump up to 8 metres 
depth and work perfectly even in aerated
water.  Suitable for drinking water.  Can be used 
with electronic pressure control units and pressure 
tanks.

Operating conditions
•	 Max. working pressure 6 bar (CAM 80-85-88)
•	 Max. working pressure 8 bar  (CAM 95-98-198)
•	 Liquid temperature up to 35oC
•	 Ambient temperature up to 40oC
•	 Total suction lift up to 8m
•	 Continuous duty

Motor
•	 Two-pole induction motor( 2850 rpm)
•	 Insulation class F
•	 Protection IP44

Materials
•	 Pump body - stainless steel
•	 Motor support - aluminium
•	 Impeller - (CAM 80-85) noryl
•	 Impeller  - stainless steel 
•	 Diffuser - noryl
•	 Pump	flange	-	stainless	steel
•	 Shaft with rotor - stainless steel
•	 Mechanical seal - carbon/ceramic

Technical data GPS-CA/CAM
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APPLICAZIONI
Elettropompe autoadescanti Jet garantiscono un ottima resa
idraulica e una notevole capacit  di pressione. Possono aspirare
fino a 8 mt. di profondit  e sono in grado di funzionare
perfettamente anche in presenza di acque miscelate a gas.
Adatte per il sollevamento e la distribuzione negli impianti
domestici a mezzo di piccoli e medi serbatoi (autoclavi).

APPLICATION
Selfpriming jet water pumps with a very high hydraulic
performance and a considerable pressure capacity.
Able to pump up to mt. 8 depth and work perfectly even in
soda-water. Suitable for water lifting and distribution in domestic
fittings by small and medium sized tanks.

10

ELETTROPOMPE AUTOADESCANTI JET

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

LIMITI D’IMPIEGO
- Pressione max. d esercizio 8 bar
- Temperatura liquido fino a 35¡ C
- Temperatura ambiente fino a 40¡ C
- Altezza d aspirazione manometrica

fino a 8 mt.
- Servizio continuo

MOTORE
- Motore elettrico ad induzione a

2 poli (n = 2850 min-1)
- Isolamento Classe F
- Protezione IP 44

MATERIALI
- Corpo pompa Ghisa
- Supporto motore Alluminio
- Supporto motore Ghisa

(CA-CAM 152-202)
- Girante Noryl
- Girante Ottone

(CA-CAM 152-202)
- Diffusore Noryl
- Flangia portatenuta Acciaio Inox
- Albero motore Acciaio Inox
- Tenute meccaniche Ceramica/Carbone

OPERATING CONDITIONS
- Max. working pressure 8 bar
- Liquid temperature up to 35¡C
- Ambient temperature up to 40¡C
- Total suction lift up to 8 mt.
- Continuous duty

MOTOR
- Two-Pole induction motor

(n = 2850 min-1)
- Insulation Class F
- Protection IP 44

MATERIALS
- Pump body Cast Iron
- Motor Support Aluminium
- Motor Support Cast Iron

(CA-CAM 152-202)
- Impeller Noryl
- Impeller Brass

(CA-CAM 152-202)
- Diffuser Noryl
- Pump flange Stainless Steel
- Shaft with rotor Stainless Steel
- Mechanical seal Carbon/Ceramic

CA-CAM 130

CA-CAM 75

CA-CAM 100

TIPO - TYPE

Monofase
Single-phase

POTENZA
NOMINALE

NOMINAL
POWER

P2

POTENZA
ASSORBITA

INPUT
POWER

P1

AMPERE Q = PORTATA - CAPACITY

HP kW kW Prevalenza manometrica totale in m.C.A. - Total head in meters w.c.1 x 230V

m3/h

lt/1

0,6

10

0,9

15

1,2

20

1,5

25

1,8

30

2,1

35

2,4

40

2,7

45

3

50

3,6

60

H
(m)

42

45

47

38

43

44

35

40

42

32

38

40

28

35

38

25

33

36

24

30

34

22

29

32

20

26

28

22

25

230V-50Hz

CAM 75

CAM 100

CAM 130

0,8

1

1,3

0,6

0,75

1

0,8

1,1

1,3

3,8

5

5,8

Trifase
Three-phase

230/400V-50Hz

Monofase
Single-phase

Trifase
Three-phase

3 x 400V

1,9

2,5

2,8

CA 75

CA 100

CA 130

CA-CAM 152

20 40 60 80 100 120 140

2 4 6 8

10 20 30

10 20 30 40

50

40

30

20

10

150

100

50

CA-CAM 202

TIPO - TYPE

Monofase
Single-phase

POTENZA
NOMINALE

NOMINAL
POWER

P2

POTENZA
ASSORBITA

INPUT
POWER

P1

AMPERE Q = PORTATA - CAPACITY

HP kW kW Prevalenza manometrica totale in m.C.A. - Total head in meters w.c.1 x 230V

m3/h

lt/1

0,6

10

1,2

20

1,8

30

2,7

45

3,6

60

4,8

80

5,4

90

6

100

7,5

125

9

150

H
(m)

45

47

42

45

40

43

36

39

33

35

27

30

25

27

22

25

16

18

10

13

230V-50Hz

CAM 152

CAM 202

1,5

2

1,1

1,5

1,5

2

7

9,3

Trifase
Three-phase

230/400V-50Hz

CA 152

CA 202

Monofase
Single-phase

Trifase
Three-phase

3 x 400V

3

4,2

Operating Conditions
•	 Max. working pressure 6 bar
•	 Liquid temperature up to 35oC
•	 Ambient temperature up to 40oC
•	 Total suction lift up to 8m.
•	 Continuous duty

Connections 
•	 Suction 1” BSP          
•	 Discharge 1” BSP     

Motor
•	 Two pole induction motor (2850 rpm)
•	 Insulation Class F
•	 Protection IP44

Materials
•	 Pump body - cast iron
•	 Motor support - aluminium
•	 Impeller - noryl
•	 Diffuser - noryl
•	 Pump	flange	-	stainless	steel
•	 Shaft with rotor - stainless steel
•	 Mechanical seal - carbon/ceramic

Technical data GPS-CA/CAM

Application
Self-priming jet water pumps with very high hydraulic 
performance and considerable pressure capacity.
Able to operate at suction lifts of up to 8 metres,  and 
work perfectly even in aerated water.

Suitable for use as a domestic pressure system using 
either	pressure	tank	system	or	electronic	flow	control	
systems to automatically switch the pump on and off.

Cast iron jet pump GPS-CA/CAM

APPLICAZIONI
Elettropompe autoadescanti Jet garantiscono un ottima resa
idraulica e una notevole capacit  di pressione. Possono aspirare
fino a 8 mt. di profondit  e sono in grado di funzionare
perfettamente anche in presenza di acque miscelate a gas.
Adatte per il sollevamento e la distribuzione negli impianti
domestici a mezzo di piccoli e medi serbatoi (autoclavi).

APPLICATION
Selfpriming jet water pumps with a very high hydraulic
performance and a considerable pressure capacity.
Able to pump up to mt. 8 depth and work perfectly even in
soda-water. Suitable for water lifting and distribution in domestic
fittings by small and medium sized tanks.
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ELETTROPOMPE AUTOADESCANTI JET

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

LIMITI D’IMPIEGO
- Pressione max. d esercizio 8 bar
- Temperatura liquido fino a 35¡ C
- Temperatura ambiente fino a 40¡ C
- Altezza d aspirazione manometrica

fino a 8 mt.
- Servizio continuo

MOTORE
- Motore elettrico ad induzione a

2 poli (n = 2850 min-1)
- Isolamento Classe F
- Protezione IP 44

MATERIALI
- Corpo pompa Ghisa
- Supporto motore Alluminio
- Supporto motore Ghisa

(CA-CAM 152-202)
- Girante Noryl
- Girante Ottone

(CA-CAM 152-202)
- Diffusore Noryl
- Flangia portatenuta Acciaio Inox
- Albero motore Acciaio Inox
- Tenute meccaniche Ceramica/Carbone

OPERATING CONDITIONS
- Max. working pressure 8 bar
- Liquid temperature up to 35¡C
- Ambient temperature up to 40¡C
- Total suction lift up to 8 mt.
- Continuous duty

MOTOR
- Two-Pole induction motor

(n = 2850 min-1)
- Insulation Class F
- Protection IP 44

MATERIALS
- Pump body Cast Iron
- Motor Support Aluminium
- Motor Support Cast Iron

(CA-CAM 152-202)
- Impeller Noryl
- Impeller Brass

(CA-CAM 152-202)
- Diffuser Noryl
- Pump flange Stainless Steel
- Shaft with rotor Stainless Steel
- Mechanical seal Carbon/Ceramic

CA-CAM 130

CA-CAM 75

CA-CAM 100

TIPO - TYPE

Monofase
Single-phase

POTENZA
NOMINALE

NOMINAL
POWER

P2

POTENZA
ASSORBITA

INPUT
POWER

P1

AMPERE Q = PORTATA - CAPACITY

HP kW kW Prevalenza manometrica totale in m.C.A. - Total head in meters w.c.1 x 230V

m3/h

lt/1

0,6

10

0,9

15

1,2

20

1,5

25

1,8

30

2,1

35

2,4

40

2,7

45

3

50

3,6

60

H
(m)

42

45

47

38

43

44

35

40

42

32

38

40

28

35

38

25

33

36

24

30

34

22

29

32

20

26

28

22

25

230V-50Hz

CAM 75

CAM 100

CAM 130

0,8

1

1,3

0,6

0,75

1

0,8

1,1

1,3

3,8

5

5,8

Trifase
Three-phase

230/400V-50Hz

Monofase
Single-phase

Trifase
Three-phase

3 x 400V

1,9

2,5

2,8

CA 75

CA 100

CA 130

CA-CAM 152

20 40 60 80 100 120 140

2 4 6 8

10 20 30

10 20 30 40

50

40

30

20

10

150

100

50

CA-CAM 202

TIPO - TYPE

Monofase
Single-phase

POTENZA
NOMINALE

NOMINAL
POWER

P2

POTENZA
ASSORBITA

INPUT
POWER

P1

AMPERE Q = PORTATA - CAPACITY

HP kW kW Prevalenza manometrica totale in m.C.A. - Total head in meters w.c.1 x 230V

m3/h

lt/1

0,6

10

1,2

20

1,8

30

2,7

45

3,6

60

4,8

80

5,4

90

6

100

7,5

125

9

150

H
(m)

45

47

42

45

40

43

36

39

33

35

27

30

25

27

22

25

16

18

10

13

230V-50Hz

CAM 152

CAM 202

1,5

2

1,1

1,5

1,5

2

7

9,3

Trifase
Three-phase

230/400V-50Hz

CA 152

CA 202

Monofase
Single-phase

Trifase
Three-phase

3 x 400V

3

4,2
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Cast iron twin impeller jet pump GPS-CA/CAMAPPLICAZIONI
Elettropompe autoadescanti due giranti con eiettore, indicate
per aspirazioni fino a 9 mt.
Smontando l eiettore dal corpo pompa e collegandolo alla
pompa tramite una doppia tubazione pi  una valvola di fondo
permette un aspirazione fino a 35 mt. in profondit .
Adatte per usi civili e industriali, per il sollevamento di acqua
pulita, di acqua miscelata a gas e liquidi chimicamente non
aggressivi per i particolari della pompa.

APPLICATION
Selfpriming twin-impeller water pumps with ejector for suction
up to 8-9 mt. A suction up to 35 mt. depth can be allowed by
taking the ejector down and connecting it to the pump by
means of a double  hose and a foot valve.
Suitable for civil and industrial purposes and to drain clean and
soda water and non-aggressive liquids.

12

ELETTROPOMPE AUTOADESCANTI BIGIRANTI

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

LIMITI D’IMPIEGO
- Temperatura liquido fino a 35¡ C
- Temperatura ambiente fino a 40¡ C
- Altezza d aspirazione manometrica

fino a 9 mt.
- Servizio continuo

MOTORE
- Motore elettrico ad induzione a

2 poli (n = 2850 min-1)
- Isolamento Classe F
- Protezione IP 44

MATERIALI
- Corpo pompa Ghisa
- Supporto motore Ghisa
- Girante Noryl
- Diffusore Noryl
- Eiettore Ghisa
- Albero motore Acciaio Inox
- Tenute meccaniche Ceramica/Carbone

OPERATING CONDITIONS
- Liquid temperature up to 35¡C
- Ambient temperature up to 40¡C
- Total suction lift up to 9 mt.
- Continuous duty

MOTOR
- Two-Pole induction motor

(n = 2850 min-1)
- Insulation Class F
- Protection IP 44

MATERIALS
- Pump body Cast Iron
- Motor Support Cast Iron
- Impeller Noryl
- Diffuser Noryl
- Ejector Cast Iron
- Shaft with rotor Stainless Steel
- Mechanical seal Carbon/Ceramic

TIPO - TYPE

Monofase
Single-phase

POTENZA
NOMINALE

NOMINAL
POWER

P2

POTENZA
ASSORBITA

INPUT
POWER

P1

AMPERE Q = PORTATA - CAPACITY

HP kW kW Prevalenza manometrica totale in m.C.A. - Total head in meters w.c.1 x 230V

m3/h

lt/1

0,6

10

1,2

20

1,8

30

2,4

40

3

50

3,6

60

4,2

70

4,8

80

5,4

90

6

100

H
(m)

58

60

55

57

51

53

47

50

42

47

40

35

35

44 40 38 35

230V-50Hz

CAM 150

CAM 200

1,5

2

1,1

1,5

1,5

2

7

9,3

Trifase
Three-phase

230/400V-50Hz

CA 150

CA 200

Monofase
Single-phase

Trifase
Three-phase

3 x 400V

3

4,2

CA-CAM 150

CA-CAM 200

Technical Data GPS-CA/CAM

Operating conditions
•	 Max. working pressure 8 bar
•	 Liquid temperature up to 35oC
•	 Ambient temperature up to 40oC
•	 Total suction lift up to 8m.
•	 Continuous duty

Connections 
•	 Suction 1 1/2” BSP          
•	 Discharge 1” BSP 

Motor
•	 Two-pole induction motor
•	 Insulation class F
•	 Protection IP44

Materials
•	 Pump body - cast iron
•	 Motor support - cast iron
•	 Impeller - brass
•	 Diffuser - noryl
•	 Pump support - cast iron
•	 Shaft with rotor  - stainless steel
•	 Mechanical seal - carbon/ceramic

Application
Self-priming jet water pumps with a very high 
hydraulic performance and a considerable 
pressure capacity due to jet-assisted twin impeller 
design.  Able to operate at suction lifts of up to 8 
metres, and work perfectly even in aerated water.

Suitable for use as a domestic pressure system using 
either	pressure	tank	system	or	electronic	flow	control
systems to automatically switch the pump on and 
off.  

As the motor size increases, a pressure tank 
becomes the preferred option for pump control.

APPLICAZIONI
Elettropompe autoadescanti due giranti con eiettore, indicate
per aspirazioni fino a 9 mt.
Smontando l eiettore dal corpo pompa e collegandolo alla
pompa tramite una doppia tubazione pi  una valvola di fondo
permette un aspirazione fino a 35 mt. in profondit .
Adatte per usi civili e industriali, per il sollevamento di acqua
pulita, di acqua miscelata a gas e liquidi chimicamente non
aggressivi per i particolari della pompa.

APPLICATION
Selfpriming twin-impeller water pumps with ejector for suction
up to 8-9 mt. A suction up to 35 mt. depth can be allowed by
taking the ejector down and connecting it to the pump by
means of a double  hose and a foot valve.
Suitable for civil and industrial purposes and to drain clean and
soda water and non-aggressive liquids.
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ELETTROPOMPE AUTOADESCANTI BIGIRANTI

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

LIMITI D’IMPIEGO
- Temperatura liquido fino a 35¡ C
- Temperatura ambiente fino a 40¡ C
- Altezza d aspirazione manometrica

fino a 9 mt.
- Servizio continuo

MOTORE
- Motore elettrico ad induzione a

2 poli (n = 2850 min-1)
- Isolamento Classe F
- Protezione IP 44

MATERIALI
- Corpo pompa Ghisa
- Supporto motore Ghisa
- Girante Noryl
- Diffusore Noryl
- Eiettore Ghisa
- Albero motore Acciaio Inox
- Tenute meccaniche Ceramica/Carbone

OPERATING CONDITIONS
- Liquid temperature up to 35¡C
- Ambient temperature up to 40¡C
- Total suction lift up to 9 mt.
- Continuous duty

MOTOR
- Two-Pole induction motor

(n = 2850 min-1)
- Insulation Class F
- Protection IP 44

MATERIALS
- Pump body Cast Iron
- Motor Support Cast Iron
- Impeller Noryl
- Diffuser Noryl
- Ejector Cast Iron
- Shaft with rotor Stainless Steel
- Mechanical seal Carbon/Ceramic

TIPO - TYPE

Monofase
Single-phase

POTENZA
NOMINALE

NOMINAL
POWER

P2

POTENZA
ASSORBITA

INPUT
POWER

P1

AMPERE Q = PORTATA - CAPACITY

HP kW kW Prevalenza manometrica totale in m.C.A. - Total head in meters w.c.1 x 230V

m3/h

lt/1

0,6

10

1,2

20

1,8

30

2,4

40

3

50

3,6

60

4,2

70

4,8

80

5,4

90

6

100

H
(m)

58

60

55

57

51

53

47

50

42

47

40

35

35

44 40 38 35

230V-50Hz

CAM 150

CAM 200

1,5

2

1,1

1,5

1,5

2

7

9,3

Trifase
Three-phase

230/400V-50Hz

CA 150

CA 200

Monofase
Single-phase

Trifase
Three-phase

3 x 400V

3

4,2

CA-CAM 150

CA-CAM 200
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Application
Self-priming water pumps for suctions up to 45 metres deep.
Suitable to pump water from wells and supply water pressure for 
domestic or industrial applications.  Before installing the pump, all 
pipes must be free of leaks and obstructions.  A check valve is required 
at	the	foot	of	the	ejector.		On	installation	fill	completely	both	pipes	
and	pump	body	with	clean	water.	To	ensure	efficient	priming,	it	
is necessary to maintain a back pressure in the hydraulic circuit, it is recommended to install a membrane 
tank	at	the	delivery	of	the	pump	together	with	a	flow	regulation	valve.

Deep	suction	lifts	are	made	possible	by	fitting	the	ejector	in	the	well	onto	the	end	of	the	suction	pipe.	Re-
circulation of water passing through the Venturi creates a pocket of low pressure. This attracts water from 
around the ejector and pushes it through the return (suction) pipe with enough pressure to take it up to the 
surface. For these deep suction applications two pipes need to be connected: the delivery pipe to the 
ejector and the return (suction) outlet.  In this case, the diameter of the well must be at least 100mm.  If the 
pump has to go in a 2” well, a special ejector housing is required with an airtight lock on the well. 

Deep well pump GPS-AP/APM

Operating conditions
•	 Max. working pressure 8 bar
•	 Liquid temperature up to 35oC
•	 Ambient temperature up to 400C
•	 Maximum suction lift upto 45 mt.
•	 Continuous duty

Connections 
•	 Suction 1 1/2” BSP          
•	 Discharge 1” BSP 

Motor and Materials
•	 Same as CA/CAM page 8

Technical Data GPS-AP/APM

17

SELFPRIMING PUMPS FOR DEEP SUCTION

A
P
M

DIMENSIONI E PESI - DIMENSIONS AND WEIGHTS

TIPO - TYPE DIMENSIONI mm - DIMENSIONS mm
Peso

Weight
DIMENSIONI
DIMENSIONS

mm

AMonofase
Single-phase

Trifase
Three-phase

B C D E F H H1 DNA DNM Kg

P

P L H

H

APM 150 AP 150 104 77 415 220 172 10 240 115 1  4 1 450 230 250 27,2

APM 200 AP 200 104 77 415 220 172 10 240 115 1  4 1 450 230 250 27,7

DNM

D
N

A

H
1

H

D

E

F

B

C

A

APPLICAZIONI
Elettropompe autoadescanti per aspirazioni profonde fino a 45 mt., utilizzate ogni qualvolta ci sono delle forti escursioni del livello
dell acqua. Adatte per l approvvigionamento d acqua con aspirazione da pozzi, per uso domestico a mezzo di piccoli e medi
serbatoi (autoclave). Prima dell installazione controllare che i tubi, (ferro, plastica o gomma) siano internamente puliti in modo
da non intasare l ugello dell eiettore. Al piede dell eiettore deve essere montata una valvola di fondo o di ritegno. A montaggio
ultimato riempire completamente tubi e corpo pompa con acqua pulita. Per mantenere un efficiente adescamento  necessario
che nel circuito ci sia una certa pressione, per cui  consigliabile montare sulla mandata della pompa un serbatoio a membrana.

APPLICATION
Selfpriming water pumps for deep suctions up to mt. 45 to be used in case of important water level gaps. Suitable to drain water
from wells and in domestic fittings by small and medium sized tanks. Before installing the pump verify that all pipes (iron, plastic
or rubber) are clean inside so to avoid any obstruction to the ejector nozzle. At the foot of the ejector must be installed a foot
valve or a check valve. Installed the pump, fill completely both pipes and pump body with clean water. To preserve an efficient
priming it is necessary a certain pression in the circuit, therefore it is recommended to install a membrane tank at the delivery of
the pump.
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ELETTROPOMPE AUTOADESCANTI PER ASPIRAZIONI PROFONDE

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA
TIPO - TYPE

Monofase
Single-phase

POTENZA
NOMINALE

NOMINAL
POWER

P2

POTENZA
ASSORBITA

INPUT
POWER

P1

AMPERE Q = PORTATA - CAPACITY

HP kW kW Prevalenza manometrica totale in m.C.A. - Total head in meters w.c.1 x 230V

m3/h

lt/1

0,18

3

0,36

6

0,6

10

0,9

15

1,2

20

1,5

25

1,8

30

2,1

35

3

50

3,6

60

230V-50Hz

Trifase
Three-phase

230/400V-50Hz

Monofase

Single
phase

Trifase

Three
phase

3 x 400V

Tipo
eiettore

Ejector

Profon.
aspiraz. m.

Suction
depth m.

15
20
25
35
40
50

P 20

P 30

15
20
25
35
40
50

P 20

P 30
49

46
40

30

50
48
44
28

46
43
40
20

35
32
28

30
27
23

49
48
43

49
40
20

41

50
45
20

42
37
34

35
30
27

25
21

21

1,5 1,1 1,5 7 3

2 1,5 2 9,3 4,2

APM 150

APM 200 AP 200

AP 150

LIMITI D’IMPIEGO
- Temperatura liquido fino a 35¡C
- Temperatura ambiente fino a 40¡C
- Altezza d aspirazione manometrica fino a 45 mt.
- Servizio continuo

MOTORE
- Motore elettrico ad induzione a

2 poli (n = 2850 min-1)
- Isolamento Classe F
- Protezione IP 44

MATERIALI
- Corpo pompa Ghisa
- Supporto motore Ghisa
- Girante Noryl
- Diffusore Noryl
- Eiettore Ghisa
- Albero motore Acciaio Inox
- Tenute meccaniche Ceramica/Carbone

OPERATING CONDITIONS
-- Liquid temperature up to 35¡C
- Ambient temperature up to 40¡C
- Total suction lift up to 45 mt.
- Continuous duty

MOTOR
- Two-Pole induction motor

(n = 2850 min-1)
- Insulation Class F
- Protection IP 44

MATERIALS
- Pump body Cast Iron
- Motor support Cast Iron
- Impeller Noryl
- Diffuser Noryl
- Ejector Cast Iron
- Shaft with rotor Stainless Steel
- Mechanical seal Carbon/Ceramic

La pompa a eiettore separato  sostanzialmente una centrifuga,
con la possibilit  di diventare una pompa jet autoadescante
a profonda aspirazione, con l applicazione dell eiettore, nel
pozzo, sulla parte finale del tubo di aspirazione. Il ricircolo
dell acqua che attraversa il venturi attrae l acqua sottostante
e la spinge attraverso il tubo di ritorno (aspirazione) creando
una pressione sufficiente per portarla in superficie. Per queste
applicazioni a profonda aspirazione  necessario il collegamento
di due tubi: la mandata verso l eiettore e lo scarico di ritorno
(aspirazione), in questo caso il diametro del pozzo deve essere
almeno di 4 . Nel caso si debba applicare la pompa in un pozzo
da 2   necessario un eiettore Jector  a chiusura ermetica sul
pozzo, che funziona con solo il tubo di ritorno (aspirazione)
sfruttando lo spazio che rimane fra esso e il pozzo di 2  come
secondo tubo di ricircolo.

The separate ejector pump is basically a centrifuge with the
possibility of becoming a self-priming jet pump with deep
suction by fitting the ejector in the well onto the end of the
suction pipe. Recirculation of water passing through the Venturi
attracts water from below and pushes it through the return
(suction) pipe creating enough pressure to take it up to the
surface. For these deep suction applications two pipes need
to be connected: the delivery pipe to the ejector and the return
(suction) outlet, in this case the diameter of the well must be
at least 4 . If the pump has to go in a 2  well, a special ejector
with an airtight lock on the well is necessary. It works with
just the return (suction) pipe by exploiting the space remaining
between itself and the 2  well as a second recirculation pipe.
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52

ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE AUTOADESCANTI MULTISTADIO

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

LIMITI D’IMPIEGO
- Pressione max. d esercizio 8 bar
- Temperatura liquido fino a 35¡ C
- Temperatura ambiente fino a 40¡ C
- Altezza d aspirazione manometrica
fino a 8 mt.

- Servizio continuo

MOTORE
- Motore elettrico ad induzione a
2 poli (n = 2850 min-1)

- Isolamento Classe F
- Protezione IP 44

MATERIALI
- Corpo pompa Acciaio Inox
- Supporto motore Alluminio
- Girante Noryl
- Diffusore Noryl
- Flangia portatenuta Acciaio Inox
- Albero motore Acciaio Inox
- Tenute meccaniche Ceramica/Carbone

OPERATING CONDITIONS
- Max. working pressure 8 bar
- Liquid temperature up to 35¡C
- Ambient temperature up to 40¡C
- Total suction lift up to 8 mt.
- Continuous duty

MOTOR
- Two-Pole induction motor

(n = 2850 min-1)
- Insulation Class F
- Protection IP 44

MATERIALS
- Pump body Stainless Steel
- Motor Support Aluminium
- Impeller Noryl
- Diffuser Noryl
- Pump flange Stainless Steel
- Shaft with rotor Stainless Steel
- Mechanical seal Carbon/Ceramic

TIPO - TYPE

Monofase
Single-phase

POTENZA
NOMINALE

NOMINAL
POWER

P2

POTENZA
ASSORBITA

INPUT
POWER

P1

AMPERE Q = PORTATA - CAPACITY

HP kW kW Prevalenza manometrica totale in m.C.A. - Total head in meters w.c.1 x 230V

m3/h

lt/1

0,6

10

1,2

20

1,8

30

2,4

40

3

50

3,6

60

4,2

70

4,8

80

5,4

90

6

100

H
(m)

34

58

32

56

30

52

28

48

24

44

20

39

15

31

10

23 15

230V-50Hz

SM 85-3

SM 98-5

0,9

1,3

0,7

1

0,9

1,3

4

5,8

Monofase
Single-phase

APPLICAZIONI
Elettropompe centrifughe autoadescanti multistadio
sviluppano una notevole pressione e nel contempo un
elevata portata d acqua con un basso consumo di energia.
Elettropompa universale per applicazioni civili ed industriali
per impianti di lavaggio, ad alta pressione, per l irrigazione,
per l agricoltura e per impianti sportivi.

APPLICATION
Centrifugal selfpriming multistage water pumps able to
develop high pressure and a high water lift with a
comparatively low power consumption.
Universal pump for civil and industrial purposes, for high
pressure system and for
irrigation in agriculture and sports fittings.

SM 98-5

SM 85-3

Application
Centrifugal self-priming multi-stage water pump able to
deliver high pressure and a high suction lift with a
comparatively low power consumption.  Universal pump 
for domestic and industrial purposes.

Suitable for use as a domestic pressure system using 
either	pressure	tank	system	or	electronic	flow	control
systems to automatically switch the pump on and off.  

Operating conditions
•	 Max. working pressure 8 bar
•	 Liquid temperature up to 35oC
•	 Ambient temperature up to 40oC
•	 Total suction lift up to 8 mt.
•	 Continuous duty

Motor
•	 Two pole induction motor 2850rpm
•	 Insulation class F
•	 Protection IP44

Materials
•	 Pump body - stainless steel
•	 Motor support - aluminium
•	 Impeller - noryl
•	 Diffuser - noryl
•	 Pump	flange	-	stainless	steel
•	 Shaft with rotor - stainless steel
•	 Mechanical seal - carbon/ceramic

Stainless steel multi-stage pump  GPS-SM
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE AUTOADESCANTI MULTISTADIO

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

LIMITI D’IMPIEGO
- Pressione max. d esercizio 8 bar
- Temperatura liquido fino a 35¡ C
- Temperatura ambiente fino a 40¡ C
- Altezza d aspirazione manometrica
fino a 8 mt.

- Servizio continuo

MOTORE
- Motore elettrico ad induzione a
2 poli (n = 2850 min-1)

- Isolamento Classe F
- Protezione IP 44

MATERIALI
- Corpo pompa Acciaio Inox
- Supporto motore Alluminio
- Girante Noryl
- Diffusore Noryl
- Flangia portatenuta Acciaio Inox
- Albero motore Acciaio Inox
- Tenute meccaniche Ceramica/Carbone

OPERATING CONDITIONS
- Max. working pressure 8 bar
- Liquid temperature up to 35¡C
- Ambient temperature up to 40¡C
- Total suction lift up to 8 mt.
- Continuous duty

MOTOR
- Two-Pole induction motor

(n = 2850 min-1)
- Insulation Class F
- Protection IP 44

MATERIALS
- Pump body Stainless Steel
- Motor Support Aluminium
- Impeller Noryl
- Diffuser Noryl
- Pump flange Stainless Steel
- Shaft with rotor Stainless Steel
- Mechanical seal Carbon/Ceramic

TIPO - TYPE

Monofase
Single-phase

POTENZA
NOMINALE

NOMINAL
POWER

P2

POTENZA
ASSORBITA

INPUT
POWER

P1

AMPERE Q = PORTATA - CAPACITY

HP kW kW Prevalenza manometrica totale in m.C.A. - Total head in meters w.c.1 x 230V

m3/h

lt/1

0,6

10

1,2

20

1,8

30

2,4

40

3

50

3,6

60

4,2

70

4,8

80

5,4

90

6

100

H
(m)

34

58

32

56

30

52

28

48

24

44

20

39

15

31

10

23 15

230V-50Hz

SM 85-3

SM 98-5

0,9

1,3

0,7

1

0,9

1,3

4

5,8

Monofase
Single-phase

APPLICAZIONI
Elettropompe centrifughe autoadescanti multistadio
sviluppano una notevole pressione e nel contempo un
elevata portata d acqua con un basso consumo di energia.
Elettropompa universale per applicazioni civili ed industriali
per impianti di lavaggio, ad alta pressione, per l irrigazione,
per l agricoltura e per impianti sportivi.

APPLICATION
Centrifugal selfpriming multistage water pumps able to
develop high pressure and a high water lift with a
comparatively low power consumption.
Universal pump for civil and industrial purposes, for high
pressure system and for
irrigation in agriculture and sports fittings.

SM 98-5

SM 85-3

Technical data GPS-SM
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Application
Centrifugal horizontal multi-impeller water pumps 
able to develop high pressure and a high water 
lift with a comparatively low power consumption.  

Suitable in domestic situations, for electronic 
pump control systems and for sprinkler irrigation 
systems and car washing.

Operating conditions
•	 Max. working pressure 10 bar
•	 Liquid temperature up to 35oC
•	 Ambient temperature up to 40oC
•	 Total suction lift up to 7m.
•	 Continuous duty

Motor
•	 Two-pole induction motor 2850 rpm
•	 Insulation class F
•	 Protection class IP44

Materials
•	 Pump body - cast iron
•	 Motor support - cast iron
•	 Impeller - noryl
•	 Diffusers - noryl
•	 Pump casing - stainless steel
•	 Shaft with rotor - stainless steel
•	 Mechanical seal - carbon/ceramic
•	 Mechanical seal  - silicon/silicon (RS-RSM 40-50-60-80)

Multi-stage centrifugal pump GPS-RS/RSM

Technical Data GPS-RS/RSM

54

ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE MULTIGIRANTI

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

LIMITI D’IMPIEGO
- Pressione max. d esercizio: 10 bar
- Temperatura liquido fino a 35¡C
- Temperatura ambiente fino a 40¡C
- Altezza d aspirazione manometrica
fino a 7 mt.

- Servizio continuo

MOTORE
- Motore elettrico ad induzione a
2 poli (n = 2850 min-1)

- Isolamento Classe F
- Protezione IP 44

MATERIALI
- Corpo pompa Ghisa
- Supporto motore Ghisa
- Girante Noryl
- Diffusori Noryl
- Camicia pompa Acciaio Inox
- Albero motore Acciaio Inox
- Tenute meccaniche Ceramica/Grafite
- Tenute meccaniche Silicio/Silicio

(RS-RSM 40-50-60-80)

OPERATING CONDITIONS
- Max working pressure: 10 bar
- Liquid temperature up to 35¡C
- Ambient temperature up to 40¡C
- Total suction lift up to 7 mt.
- Continuous duty

MOTOR
- Two-Pole induction motor

(n = 2850 min-1)
- Insulation Class F
- Protection IP 44

MATERIALS
- Pump body Cast Iron
- Motor support Cast Iron
- Impeller Noryl
- Diffusers Noryl
- Pump casing Stainless Steel
- Shaft with rotor Stainless Steel
- Mechanical seal Ceramic/Graphite
- Mechanical seal Silicon/Silicon

(RS-RSM 40-50-60-80)

APPLICAZIONI
Elettropompe centrifughe multigiranti ad asse orizzontale
sviluppano una notevole pressione e nel contempo un elevata
portata d acqua con un basso consumo di energia. Per la grande
silenziosit  e le ottime caratteristiche idrauliche vengono
impiegate in impianti domestici, piccola irrigazione a pioggia,
lavaggio di veicoli e per l assemblaggio di gruppi di pressione
(autoclavi).

APPLICATION
Centrifugal horizontal multi-impeller water pumps able to
develop high pressure and a high water lift with a comparatively
low power consumption.
Thanks to their silent running and very good features, they are
suitable in domestic fittings by tank pressure groups, for small
sprinkler irrigations and car washing.

TIPO - TYPE

Monofase
Single-phase

POTENZA
NOMINALE

NOMINAL
POWER

P2

POTENZA
ASSORBITA

INPUT
POWER

P1

AMPERE Q = PORTATA - CAPACITY

HP kW kW Prevalenza manometrica totale in m.C.A. - Total head in meters w.c.1 x 230V

m3/h

lt/1

0,6

10

1,2

20

1,8

30

2,7

45

3,6

60

4,5

75

5,4

90

7,2

120

8,4

140

9,6

160

H
(m)

34

45

60

49

59

71

95

33

44

56

48

57

68

92

31

43

53

47

56

67

90

28

38

47

44

55

65

88

23

33

40

43

52

64

83

18

25

33

40

48

58

78

13

18

24

37

44

53

73

30

34

41

58

23

25

32

46

15

18

22

30

230V-50Hz

RSM 3

RSM 4

RSM 5

RSM 40

RSM 50

RSM 60

0,8

1

1,5

2

2,5

3

4

0,6

0,7

1,1

1,5

1,9

2,2

3

0,8

1

1,4

2

2,2

2,7

3,5

3,5

4,8

6,2

9,3

10

12

Trifase
Three-phase

230/400V-50Hz

Monofase
Single-phase

Trifase
Three-phase

3 x 400V

1,8

2,2

3

4,2

4,6

5,3

6,6

RS 3

RS 4

RS 5

RS 40

RS 50

RS 60

RS 80

RS-RSM 4 RS-RSM 5

RS-RSM 3

RS-RSM 60

RS 80

RS-RSM 50

RS-RSM 40
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE MULTIGIRANTI

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

LIMITI D’IMPIEGO
- Pressione max. d esercizio: 10 bar
- Temperatura liquido fino a 35¡C
- Temperatura ambiente fino a 40¡C
- Altezza d aspirazione manometrica
fino a 7 mt.

- Servizio continuo

MOTORE
- Motore elettrico ad induzione a
2 poli (n = 2850 min-1)

- Isolamento Classe F
- Protezione IP 44

MATERIALI
- Corpo pompa Ghisa
- Supporto motore Ghisa
- Girante Noryl
- Diffusori Noryl
- Camicia pompa Acciaio Inox
- Albero motore Acciaio Inox
- Tenute meccaniche Ceramica/Grafite
- Tenute meccaniche Silicio/Silicio

(RS-RSM 40-50-60-80)

OPERATING CONDITIONS
- Max working pressure: 10 bar
- Liquid temperature up to 35¡C
- Ambient temperature up to 40¡C
- Total suction lift up to 7 mt.
- Continuous duty

MOTOR
- Two-Pole induction motor

(n = 2850 min-1)
- Insulation Class F
- Protection IP 44

MATERIALS
- Pump body Cast Iron
- Motor support Cast Iron
- Impeller Noryl
- Diffusers Noryl
- Pump casing Stainless Steel
- Shaft with rotor Stainless Steel
- Mechanical seal Ceramic/Graphite
- Mechanical seal Silicon/Silicon

(RS-RSM 40-50-60-80)

APPLICAZIONI
Elettropompe centrifughe multigiranti ad asse orizzontale
sviluppano una notevole pressione e nel contempo un elevata
portata d acqua con un basso consumo di energia. Per la grande
silenziosit  e le ottime caratteristiche idrauliche vengono
impiegate in impianti domestici, piccola irrigazione a pioggia,
lavaggio di veicoli e per l assemblaggio di gruppi di pressione
(autoclavi).

APPLICATION
Centrifugal horizontal multi-impeller water pumps able to
develop high pressure and a high water lift with a comparatively
low power consumption.
Thanks to their silent running and very good features, they are
suitable in domestic fittings by tank pressure groups, for small
sprinkler irrigations and car washing.

TIPO - TYPE

Monofase
Single-phase

POTENZA
NOMINALE

NOMINAL
POWER

P2

POTENZA
ASSORBITA

INPUT
POWER

P1

AMPERE Q = PORTATA - CAPACITY

HP kW kW Prevalenza manometrica totale in m.C.A. - Total head in meters w.c.1 x 230V

m3/h

lt/1

0,6

10

1,2

20

1,8

30

2,7

45

3,6

60

4,5

75

5,4

90

7,2

120

8,4

140

9,6

160

H
(m)

34

45

60

49

59

71

95

33

44

56

48

57

68

92

31

43

53

47

56

67

90

28

38

47

44

55

65

88

23

33

40

43

52

64

83

18

25

33

40

48

58

78

13

18

24

37

44

53

73

30

34

41

58

23

25

32

46

15

18

22

30

230V-50Hz

RSM 3

RSM 4

RSM 5

RSM 40

RSM 50

RSM 60

0,8

1

1,5

2

2,5

3

4

0,6

0,7

1,1

1,5

1,9

2,2

3

0,8

1

1,4

2

2,2

2,7

3,5

3,5

4,8

6,2

9,3

10

12

Trifase
Three-phase

230/400V-50Hz

Monofase
Single-phase

Trifase
Three-phase

3 x 400V

1,8

2,2

3

4,2

4,6

5,3

6,6

RS 3

RS 4

RS 5

RS 40

RS 50

RS 60

RS 80

RS-RSM 4 RS-RSM 5

RS-RSM 3

RS-RSM 60

RS 80

RS-RSM 50

RS-RSM 40
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Technical data GPS-C/CM

Application
Single impeller centrifugal pumps suitable to cover 
any small, medium or large capacity request.  
Suitable for domestic, agricultural and industrial 
purposes; with automatic water distribution through 
small-	and	medium-sized	tanks;	for	sprinkler	and	flood	
irrigation systems in gardening and agriculture; to 
increase in derivation system pressure in aqueducts.

High head single impeller pump GPS-C/CM

Operating conditions
•	 Max. working pressure 6Bar (C/CM22-27-32-35)
•	 Max. working pressure 8 bar (C/CM45-53-400-550)
•	 Liquid temperature up to 60oC
•	 Ambient temperature up to 40oC
•	 Total suction lift up to 7m
•	 Continuous duty

Motor
•	 Two pole induction motor (2850 rpm)
•	 Insulation class F
•	 Protection IP44

Materials
•	 Pump body cast iron
•	 Motor support cast iron  (C-CM35-45-53-400-550)
•	 Motor support aluminium(C-CM22-27-32)
•	 Impeller noryl (C-CM22-27-32) 

18

ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE MONOGIRANTI

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

LIMITI D’IMPIEGO
- Temperatura liquido fino a 60¡C
- Temperatura ambiente fino a 40¡C
- Altezza d aspirazione manometrica

fino a 7 mt.
- Servizio continuo

MOTORE
- Motore elettrico ad induzione a

2 poli (n = 2850 min-1)
- Isolamento Classe F
- Protezione IP 44

MATERIALI
- Corpo pompa Ghisa
- Supporto motore Ghisa

(C-CM35-45-53-400-550)
- Supporto motore Alluminio

(C-CM22-27-32)
- Girante Noryl

(C-CM22-27-32)
- Girante Ottone

(C-CM35-45-53-400-550)
- Albero motore Acciaio Inox
- Tenute meccaniche Ceramica/Carbone
- Tenute meccaniche Ceramica/Grafite

(C-CM 400-550)

OPERATING CONDITIONS
- Liquid temperature up to 60¡C
- Ambient temperature up to 40¡C
- Total suction lift up to 7 mt.
- Continuous duty

MOTOR
- Two-Pole induction motor

(n = 2850 min-1)
- Insulation Class F
- Protection IP 44

MATERIALS
- Pump body Cast Iron
- Motor Support Cast Iron

(C-CM35-45-53-400-550)
- Motor Support Aluminium

(C-CM22-27-32)
- Impeller Noryl

(C-CM22-27-32)
- Impeller Brass

(C-CM35-45-53-400-550)
- Shaft with rotor Stainless Steel
- Mechanical seal Carbon/Ceramic
- Mechanical seal Carbon/Graphite

(C-CM 400-550)

APPLICAZIONI
Elettropompe centrifughe monogiranti adatte a coprire richieste
di piccole, medie e grandi portate.
Utilizzo in impianti domestici agricoli e industriali, distribuzione
automatica dell acqua per mezzo di piccoli serbatoi (autoclave),
per irrigazione a pioggia e a scorrimento in giardino e
agricoltura, per aumentare, in derivazione la pressione di rete
degli acquedotti.

APPLICATION
Single impeller centrifugal pumps suitable to cover any small,
medium or large capacity request; for domestic, agricultural
and industrial purposes; with automatic water distribution
through small and medium sized tanks; for sprinkler and flood
irrigation systems in gardening and agriculture; to increase in
derivation system pressure in aqueducts.

TIPO - TYPE

Monofase
Single-phase

POTENZA
NOMINALE

NOMINAL
POWER

P2

POTENZA
ASSORBITA

INPUT
POWER

P1

AMPERE Q = PORTATA - CAPACITY

HP kW kW Prevalenza manometrica totale in m.C.A. - Total head in meters w.c.1 x 230V

m3/h

lt/1

0,6

10

1,2

20

2,7

45

3,6

60

5,4

90

6

100

7,5

125

9

150

12

200

18

300

H
(m)

20

27

29

36

43

54

47

57

18

25

28

33

42

53

46

56

17

20

26

30

37

50

45

55,5

16

18

23

28

35

48

44

55

12

14

20

24

27

45

43,5

54,5

10

12

18

22

25

42

43

54

14

15

18

36

42

53

26

41

52

38

50 40

230V-50Hz

CM 22

CM 27

CM 32

CM 35

CM 45

CM 53

CM 400

0,5

0,75

1

1,5

2

3

4

5,5

0,37

0,55

0,75

1,1

1,5

2,2

3

4

0,65

0,9

1,2

1,6

2

3,3

4,6

5,2

2,8

4

5,5

7,5

9,3

14,5

21

Trifase
Three-phase

230/400V-50Hz

Monofase
Single-phase

Trifase
Three-phase

3 x 400V

1,2

1,7

2,3

3,1

4,2

5,9

7,6

9,6

C 22

C 27

C 32

C 35

C 45

C 53

C 400

C 550

C-CM 53

C-CM 45

C-CM 35
C-CM 32

C-CM 27

C-CM 22

C 550

C - CM 400
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE MONOGIRANTI

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

LIMITI D’IMPIEGO
- Temperatura liquido fino a 60¡C
- Temperatura ambiente fino a 40¡C
- Altezza d aspirazione manometrica

fino a 7 mt.
- Servizio continuo

MOTORE
- Motore elettrico ad induzione a

2 poli (n = 2850 min-1)
- Isolamento Classe F
- Protezione IP 44

MATERIALI
- Corpo pompa Ghisa
- Supporto motore Ghisa

(C-CM35-45-53-400-550)
- Supporto motore Alluminio

(C-CM22-27-32)
- Girante Noryl

(C-CM22-27-32)
- Girante Ottone

(C-CM35-45-53-400-550)
- Albero motore Acciaio Inox
- Tenute meccaniche Ceramica/Carbone
- Tenute meccaniche Ceramica/Grafite

(C-CM 400-550)

OPERATING CONDITIONS
- Liquid temperature up to 60¡C
- Ambient temperature up to 40¡C
- Total suction lift up to 7 mt.
- Continuous duty

MOTOR
- Two-Pole induction motor

(n = 2850 min-1)
- Insulation Class F
- Protection IP 44

MATERIALS
- Pump body Cast Iron
- Motor Support Cast Iron

(C-CM35-45-53-400-550)
- Motor Support Aluminium

(C-CM22-27-32)
- Impeller Noryl

(C-CM22-27-32)
- Impeller Brass

(C-CM35-45-53-400-550)
- Shaft with rotor Stainless Steel
- Mechanical seal Carbon/Ceramic
- Mechanical seal Carbon/Graphite

(C-CM 400-550)

APPLICAZIONI
Elettropompe centrifughe monogiranti adatte a coprire richieste
di piccole, medie e grandi portate.
Utilizzo in impianti domestici agricoli e industriali, distribuzione
automatica dell acqua per mezzo di piccoli serbatoi (autoclave),
per irrigazione a pioggia e a scorrimento in giardino e
agricoltura, per aumentare, in derivazione la pressione di rete
degli acquedotti.

APPLICATION
Single impeller centrifugal pumps suitable to cover any small,
medium or large capacity request; for domestic, agricultural
and industrial purposes; with automatic water distribution
through small and medium sized tanks; for sprinkler and flood
irrigation systems in gardening and agriculture; to increase in
derivation system pressure in aqueducts.

TIPO - TYPE

Monofase
Single-phase

POTENZA
NOMINALE

NOMINAL
POWER

P2

POTENZA
ASSORBITA

INPUT
POWER

P1

AMPERE Q = PORTATA - CAPACITY

HP kW kW Prevalenza manometrica totale in m.C.A. - Total head in meters w.c.1 x 230V

m3/h

lt/1

0,6

10

1,2

20

2,7

45

3,6

60

5,4

90

6

100

7,5

125

9

150

12

200

18

300

H
(m)

20

27

29

36

43

54

47

57

18

25

28

33

42

53

46

56

17

20

26

30

37

50

45

55,5

16

18

23

28

35

48

44

55

12

14

20

24

27

45

43,5

54,5

10

12

18

22

25

42

43

54

14

15

18

36

42

53

26

41

52

38

50 40

230V-50Hz

CM 22

CM 27

CM 32

CM 35

CM 45

CM 53

CM 400

0,5

0,75

1

1,5

2

3

4

5,5

0,37

0,55

0,75

1,1

1,5

2,2

3

4

0,65

0,9

1,2

1,6

2

3,3

4,6

5,2

2,8

4

5,5

7,5

9,3

14,5

21

Trifase
Three-phase

230/400V-50Hz

Monofase
Single-phase

Trifase
Three-phase

3 x 400V

1,2

1,7

2,3

3,1

4,2

5,9

7,6

9,6

C 22

C 27

C 32

C 35

C 45

C 53

C 400

C 550

C-CM 53

C-CM 45

C-CM 35
C-CM 32

C-CM 27

C-CM 22

C 550

C - CM 400
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE MONOGIRANTI

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

LIMITI D’IMPIEGO
- Temperatura liquido fino a 60¡C
- Temperatura ambiente fino a 40¡C
- Altezza d aspirazione manometrica

fino a 7 mt.
- Servizio continuo

MOTORE
- Motore elettrico ad induzione a

2 poli (n = 2850 min-1)
- Isolamento Classe F
- Protezione IP 44

MATERIALI
- Corpo pompa Ghisa
- Supporto motore Ghisa

(C-CM35-45-53-400-550)
- Supporto motore Alluminio

(C-CM22-27-32)
- Girante Noryl

(C-CM22-27-32)
- Girante Ottone

(C-CM35-45-53-400-550)
- Albero motore Acciaio Inox
- Tenute meccaniche Ceramica/Carbone
- Tenute meccaniche Ceramica/Grafite

(C-CM 400-550)

OPERATING CONDITIONS
- Liquid temperature up to 60¡C
- Ambient temperature up to 40¡C
- Total suction lift up to 7 mt.
- Continuous duty

MOTOR
- Two-Pole induction motor

(n = 2850 min-1)
- Insulation Class F
- Protection IP 44

MATERIALS
- Pump body Cast Iron
- Motor Support Cast Iron

(C-CM35-45-53-400-550)
- Motor Support Aluminium

(C-CM22-27-32)
- Impeller Noryl

(C-CM22-27-32)
- Impeller Brass

(C-CM35-45-53-400-550)
- Shaft with rotor Stainless Steel
- Mechanical seal Carbon/Ceramic
- Mechanical seal Carbon/Graphite

(C-CM 400-550)

APPLICAZIONI
Elettropompe centrifughe monogiranti adatte a coprire richieste
di piccole, medie e grandi portate.
Utilizzo in impianti domestici agricoli e industriali, distribuzione
automatica dell acqua per mezzo di piccoli serbatoi (autoclave),
per irrigazione a pioggia e a scorrimento in giardino e
agricoltura, per aumentare, in derivazione la pressione di rete
degli acquedotti.

APPLICATION
Single impeller centrifugal pumps suitable to cover any small,
medium or large capacity request; for domestic, agricultural
and industrial purposes; with automatic water distribution
through small and medium sized tanks; for sprinkler and flood
irrigation systems in gardening and agriculture; to increase in
derivation system pressure in aqueducts.

TIPO - TYPE

Monofase
Single-phase

POTENZA
NOMINALE

NOMINAL
POWER

P2

POTENZA
ASSORBITA

INPUT
POWER

P1

AMPERE Q = PORTATA - CAPACITY

HP kW kW Prevalenza manometrica totale in m.C.A. - Total head in meters w.c.1 x 230V

m3/h

lt/1

0,6

10

1,2

20

2,7

45

3,6

60

5,4

90

6

100

7,5

125

9

150

12

200

18

300

H
(m)

20

27

29

36

43

54

47

57

18

25

28

33

42

53

46

56

17

20

26

30

37

50

45

55,5

16

18

23

28

35

48

44

55

12

14

20

24

27

45

43,5

54,5

10

12

18

22

25

42

43

54

14

15

18

36

42

53

26

41

52

38

50 40

230V-50Hz

CM 22

CM 27

CM 32

CM 35

CM 45

CM 53

CM 400

0,5

0,75

1

1,5

2

3

4

5,5

0,37

0,55

0,75

1,1

1,5

2,2

3

4

0,65

0,9

1,2

1,6

2

3,3

4,6

5,2

2,8

4

5,5

7,5

9,3

14,5

21

Trifase
Three-phase

230/400V-50Hz

Monofase
Single-phase

Trifase
Three-phase

3 x 400V

1,2

1,7

2,3

3,1

4,2

5,9

7,6

9,6

C 22

C 27

C 32

C 35

C 45

C 53

C 400

C 550

C-CM 53

C-CM 45

C-CM 35
C-CM 32

C-CM 27

C-CM 22

C 550

C - CM 400
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22

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

APPLICAZIONI
Elettropompe centrifughe bigiranti per sollevare acqua pulita
e liquidi moderatamente carichi di impurit  non aggressivi per
i materiali delle pompe. Caratteristica principale  l impiego di
due giranti contrapposte che permettono, a differenza del
modello monogirante, elevate prevalenze. Adatte per impianti
civili e industriali, distribuzione automatica dell acqua a mezzo
di piccoli-medi serbatoi (autoclave) e per irrigazione a pioggia
in giardino e in agricoltura.

APPLICATION
Twin impeller centrifugal water pumps to lift clean water and
non-aggressive liquids. The main feature are the two opposite
impellers which allow higher lifts than in the single-impeller
model. They are qualified for civil and industrial fittings, for
water distribution by tank pressure groups and for irrigation
in gardening and agricolture.

TIPO - TYPE

Monofase
Single-phase

POTENZA
NOMINALE

NOMINAL
POWER

P2

POTENZA
ASSORBITA

INPUT
POWER

P1

AMPERE Q = PORTATA - CAPACITY

HP kW kW Prevalenza manometrica totale in m.C.A. - Total head in meters w.c.1 x 230V

m3/h

lt/1

0

0

1,5

25

3

50

6

100

9

150

12

200

15

250

18

300

24

400

30

500

H
(m)

44

53

58

64

67

78,5

90

87

93,5

41

51

56

62

64

77

89

86

93

37

49

54

60

63

76

88,5

85,5

92,5

40

44

50

58,5

72

85

85

91

32

37

52

66

79

83

90

44

59

72,5

81

86

63

77,5

83

75

80

65

70

51

55

230V-50Hz

2CM42

2CM52

2CM62

1

1,5

2

3

4

5,5

7,5

10

12,5

0,75

1,1

1,5

2,2

3

4

5,5

7,5

9,2

1,25

2,3

2,6

2,8

4,6

5,6

7,2

9,6

10,4

5,5

10,2

11,5

Trifase
Three-phase

230/400V-50Hz

Monofase
Single-phase

Trifase
Three-phase

3 x 400V

2,5

4,1

4,8

5,2

7,6

9,5

14,7

17,2

18,9

2C42

2C52

2C62

2C72

2C82

2C92

2C102

2C112

2C122

LIMITI D’IMPIEGO
- Pressione max. d esercizio 6 bar

(2C-2CM 42)
- Pressione max. d esercizio 10 bar
- Temperatura liquido fino a 60¡C

(2C-2CM 42 fino a 35¡C)
- Temperatura ambiente fino a 40¡C
- Altezza d aspirazione manometrica

fino a 7 mt.
- Servizio continuo

MOTORE
- Motore elettrico ad induzione a

2 poli (n = 2850 min-1)
- Isolamento Classe F
- Protezione IP 44

MATERIALI
- Corpo pompa Ghisa
- Supporto motore Ghisa
- Girante Ottone
- Albero motore Acciaio Inox
- Tenute meccaniche Ceramica/Carbone

OPERATING CONDITIONS
- Pressione max. d esercizio 6 bar

(2C-2CM 42)
- Pressione max. d esercizio 10 bar
- Temperatura liquido fino a 60¡C

(2C-2CM 42 fino a 35¡C)
- Temperatura ambiente fino a 40¡C
- Altezza d aspirazione manometrica

fino a 7 mt.
- Servizio continuo

MOTORS
- Two-Pole induction motor

(n = 2850 min-1)
- Insulation Class F
- Protection IP 44

MATERIALS
- Pump body Cast Iron
- Motor Support Cast Iron
- Impeller Brass
- Shaft with rotor Stainless Steel
- Mechanical seal Carbon/Ceramic

ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE BIGIRANTI

2C 82

2C 72

2C- 2CM 62
2C- 2CM 52

2C- 2CM 42

2C 122
2C 112
2C 102
2C 92

Application
Twin impeller centrifugal water pumps to lift clean water 
and non-aggressive liquids. The main feature are the two 
opposite impellers which allow higher lifts than in the 
single-impeller model. 

They are suitable for civil and industrial installations for
water distribution by tank pressure groups and for irrigation
in gardening and agriculture.

Operating conditions
•	 Max. working pressure 6 bar  (2C-2CM 42)
•	 Max. working pressure 10 bar (2C52-62-72-82-92-102-112-122)
•	 Max. liquid temperature 35oC (2C-2CM 42) 
•	 Max. liquid temp.  60oC (2C52-62-72-82-92-102-112-122)
•	 Ambient temperature up to 40oC

Motors
- Two pole induction motor (2850 rpm)
- Insulation class F
- Protection IP 44

Material
•	 Pump body - cast iron
•	 Motor support - cast iron
•	 Impeller - brass
•	 Shaft with rotor - stainless steel
•	 Mechanical seal - carbon/ceramic

High head twin impeller pump GPS-2C/2CM
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DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

APPLICAZIONI
Elettropompe centrifughe bigiranti per sollevare acqua pulita
e liquidi moderatamente carichi di impurit  non aggressivi per
i materiali delle pompe. Caratteristica principale  l impiego di
due giranti contrapposte che permettono, a differenza del
modello monogirante, elevate prevalenze. Adatte per impianti
civili e industriali, distribuzione automatica dell acqua a mezzo
di piccoli-medi serbatoi (autoclave) e per irrigazione a pioggia
in giardino e in agricoltura.

APPLICATION
Twin impeller centrifugal water pumps to lift clean water and
non-aggressive liquids. The main feature are the two opposite
impellers which allow higher lifts than in the single-impeller
model. They are qualified for civil and industrial fittings, for
water distribution by tank pressure groups and for irrigation
in gardening and agricolture.

TIPO - TYPE

Monofase
Single-phase

POTENZA
NOMINALE

NOMINAL
POWER

P2

POTENZA
ASSORBITA

INPUT
POWER

P1

AMPERE Q = PORTATA - CAPACITY

HP kW kW Prevalenza manometrica totale in m.C.A. - Total head in meters w.c.1 x 230V

m3/h

lt/1

0

0

1,5

25

3

50

6

100

9

150

12

200

15

250

18

300

24

400

30

500

H
(m)

44

53

58

64

67

78,5

90

87

93,5

41

51

56

62

64

77

89

86

93

37

49

54

60

63

76

88,5

85,5

92,5

40

44

50

58,5

72

85

85

91

32

37

52

66

79

83

90

44

59

72,5

81

86

63

77,5

83

75

80

65

70

51

55

230V-50Hz

2CM42

2CM52

2CM62

1

1,5

2

3

4

5,5

7,5

10

12,5

0,75

1,1

1,5

2,2

3

4

5,5

7,5

9,2

1,25

2,3

2,6

2,8

4,6

5,6

7,2

9,6

10,4

5,5

10,2

11,5

Trifase
Three-phase

230/400V-50Hz

Monofase
Single-phase

Trifase
Three-phase

3 x 400V

2,5

4,1

4,8

5,2

7,6

9,5

14,7

17,2

18,9

2C42

2C52

2C62

2C72

2C82

2C92

2C102

2C112

2C122

LIMITI D’IMPIEGO
- Pressione max. d esercizio 6 bar

(2C-2CM 42)
- Pressione max. d esercizio 10 bar
- Temperatura liquido fino a 60¡C

(2C-2CM 42 fino a 35¡C)
- Temperatura ambiente fino a 40¡C
- Altezza d aspirazione manometrica

fino a 7 mt.
- Servizio continuo

MOTORE
- Motore elettrico ad induzione a

2 poli (n = 2850 min-1)
- Isolamento Classe F
- Protezione IP 44

MATERIALI
- Corpo pompa Ghisa
- Supporto motore Ghisa
- Girante Ottone
- Albero motore Acciaio Inox
- Tenute meccaniche Ceramica/Carbone

OPERATING CONDITIONS
- Pressione max. d esercizio 6 bar

(2C-2CM 42)
- Pressione max. d esercizio 10 bar
- Temperatura liquido fino a 60¡C

(2C-2CM 42 fino a 35¡C)
- Temperatura ambiente fino a 40¡C
- Altezza d aspirazione manometrica

fino a 7 mt.
- Servizio continuo

MOTORS
- Two-Pole induction motor

(n = 2850 min-1)
- Insulation Class F
- Protection IP 44

MATERIALS
- Pump body Cast Iron
- Motor Support Cast Iron
- Impeller Brass
- Shaft with rotor Stainless Steel
- Mechanical seal Carbon/Ceramic

ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE BIGIRANTI

2C 82

2C 72

2C- 2CM 62
2C- 2CM 52

2C- 2CM 42

2C 122
2C 112
2C 102
2C 92
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DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

APPLICAZIONI
Elettropompe centrifughe bigiranti per sollevare acqua pulita
e liquidi moderatamente carichi di impurit  non aggressivi per
i materiali delle pompe. Caratteristica principale  l impiego di
due giranti contrapposte che permettono, a differenza del
modello monogirante, elevate prevalenze. Adatte per impianti
civili e industriali, distribuzione automatica dell acqua a mezzo
di piccoli-medi serbatoi (autoclave) e per irrigazione a pioggia
in giardino e in agricoltura.

APPLICATION
Twin impeller centrifugal water pumps to lift clean water and
non-aggressive liquids. The main feature are the two opposite
impellers which allow higher lifts than in the single-impeller
model. They are qualified for civil and industrial fittings, for
water distribution by tank pressure groups and for irrigation
in gardening and agricolture.

TIPO - TYPE

Monofase
Single-phase

POTENZA
NOMINALE

NOMINAL
POWER

P2

POTENZA
ASSORBITA

INPUT
POWER

P1

AMPERE Q = PORTATA - CAPACITY

HP kW kW Prevalenza manometrica totale in m.C.A. - Total head in meters w.c.1 x 230V

m3/h

lt/1

0

0

1,5

25

3

50

6

100

9

150

12

200

15

250

18

300

24

400

30

500

H
(m)

44

53

58

64

67

78,5

90

87

93,5

41

51

56

62

64

77

89

86

93

37

49

54

60

63

76

88,5

85,5

92,5

40

44

50

58,5

72

85

85

91

32

37

52

66

79

83

90

44

59

72,5

81

86

63

77,5

83

75

80

65

70

51

55

230V-50Hz

2CM42

2CM52

2CM62

1

1,5

2

3

4

5,5

7,5

10

12,5

0,75

1,1

1,5

2,2

3

4

5,5

7,5

9,2

1,25

2,3

2,6

2,8

4,6

5,6

7,2

9,6

10,4

5,5

10,2

11,5

Trifase
Three-phase

230/400V-50Hz

Monofase
Single-phase

Trifase
Three-phase

3 x 400V

2,5

4,1

4,8

5,2

7,6

9,5

14,7

17,2

18,9

2C42

2C52

2C62

2C72

2C82

2C92

2C102

2C112

2C122

LIMITI D’IMPIEGO
- Pressione max. d esercizio 6 bar

(2C-2CM 42)
- Pressione max. d esercizio 10 bar
- Temperatura liquido fino a 60¡C

(2C-2CM 42 fino a 35¡C)
- Temperatura ambiente fino a 40¡C
- Altezza d aspirazione manometrica

fino a 7 mt.
- Servizio continuo

MOTORE
- Motore elettrico ad induzione a

2 poli (n = 2850 min-1)
- Isolamento Classe F
- Protezione IP 44

MATERIALI
- Corpo pompa Ghisa
- Supporto motore Ghisa
- Girante Ottone
- Albero motore Acciaio Inox
- Tenute meccaniche Ceramica/Carbone

OPERATING CONDITIONS
- Pressione max. d esercizio 6 bar

(2C-2CM 42)
- Pressione max. d esercizio 10 bar
- Temperatura liquido fino a 60¡C

(2C-2CM 42 fino a 35¡C)
- Temperatura ambiente fino a 40¡C
- Altezza d aspirazione manometrica

fino a 7 mt.
- Servizio continuo

MOTORS
- Two-Pole induction motor

(n = 2850 min-1)
- Insulation Class F
- Protection IP 44

MATERIALS
- Pump body Cast Iron
- Motor Support Cast Iron
- Impeller Brass
- Shaft with rotor Stainless Steel
- Mechanical seal Carbon/Ceramic

ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE BIGIRANTI

2C 82

2C 72

2C- 2CM 62
2C- 2CM 52

2C- 2CM 42

2C 122
2C 112
2C 102
2C 92

Technical data GPS-2C/2CM
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Low head - meduim flow pump GPS-CB/CBM

Application
Centrifugal single-impeller low-head water pumps 
for	high	flow	rate	irrigation	and	heat	transfer	
systems.   Suitable to pump clean water or non-
aggressive liquids charged with small particles.

Operating conditions
•	 Max. working pressure 6 bar
•	 Liquid temperature up to 60oC
•	 Ambient temperature up to 40oC
•	 Total suction lift up to 7m.
•	 Continuous duty

Motor
•	 Two pole induction motor (2850 rpm)
•	 Insulation class F
•	 Protection IP44

Materials
•	 Pump body - cast iron
•	 Motor support - cast iron
•	 Impeller - cast iron
•	 Impeller - Bronze (CB/CBM 150)
•	 Shaft with rotor - stainless steel
•	 Mechanical seal - carbon/ceramic

Technical data GPS-CB/CBM

24

ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE DI SCORRIMENTO

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

APPLICAZIONI
Elettropompe centrifughe di scorrimento monogirante a bassa
prevalenza con alti valori di portata.
Adatte per pompare acque pulite o liquidi moderatamente
carichi di impurit , purch  non aggressivi per i materiali
costruttivi della pompa.
Adatte negli impianti di irrigazione, nel giardino, in agricoltura
e negli impianti industriali.

APPLICATION
Centrifugal single impeller low head water pumps for flow
irrigation systems with high flow rates.
Suitable to pump clean water or non-aggressive liquids charged
with small solid impurities.
To be used in flow irrigation systems in gardening and
agriculture and in industrial fittings.

LIMITI D’IMPIEGO
- Pressione max. d esercizio 6 bar
- Temperatura liquido fino a 60¡ C
- Temperatura ambiente fino a 40¡ C
- Altezza d aspirazione manometrica

fino a 7 mt.
- Servizio continuo

MOTORE
- Motore elettrico ad induzione a

2 poli (n = 2850 min-1)
- Isolamento Classe F
- Protezione IP 44

MATERIALI
- Corpo pompa Ghisa
- Supporto motore Ghisa
- Girante Ghisa
- Albero motore Acciaio Inox
- Tenute meccaniche Ceramica/Carbone

OPERATING CONDITIONS
- Max. working pressure 6 bar
- Liquid temperature up to 60¡C
- Ambient temperature up to 40¡C
- Total suction lift up to 7 mt.
- Continuous duty

MOTOR
- Two-Pole induction motor

(n = 2850 min-1)
- Insulation Class F
- Protection IP 44

MATERIALS
- Pump body Cast Iron
- Motor Support Cast Iron
- Impeller Cast Iron
- Shaft with rotor Stainless Steel
- Mechanical seal Carbon/Ceramic

TIPO - TYPE

Monofase
Single-phase

POTENZA
NOMINALE

NOMINAL
POWER

P2

POTENZA
ASSORBITA

INPUT
POWER

P1

AMPERE Q = PORTATA - CAPACITY

HP kW kW Prevalenza manometrica totale in m.C.A. - Total head in meters w.c.1 x 230V

m3/h

lt/1

3

50

6

100

9

150

12

200

15

250

18

300

21

350

24

400

27

450

30

500

H
(m)

16

17

13

15

15,7

16,8

12,8

14,8

15,3

16,7

12,2

14,3

15

16,5

11,5

13,8

14

15,8

10

13

13

15

7

9

12

14

4

6

11

13

10

12

8

10

230V-50Hz

CBM 60

CBM 65

CBM 100

CBM 150

1,5

2

1

1,5

1,1

1,5

0,75

1,1

1,9

2,3

1,1

1,8

7,5

9,3

5,3

6,8

Trifase
Three-phase

230/400V-50Hz

Monofase
Single-phase

Trifase
Three-phase

3 x 400V

3,1

4,2

2,2

3

CB 60

CB 65

CB 100

CB 150

CB-CBM 65

CB-CBM 60

CB-CBM 150

CB-CBM 100
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE DI SCORRIMENTO

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

APPLICAZIONI
Elettropompe centrifughe di scorrimento monogirante a bassa
prevalenza con alti valori di portata.
Adatte per pompare acque pulite o liquidi moderatamente
carichi di impurit , purch  non aggressivi per i materiali
costruttivi della pompa.
Adatte negli impianti di irrigazione, nel giardino, in agricoltura
e negli impianti industriali.

APPLICATION
Centrifugal single impeller low head water pumps for flow
irrigation systems with high flow rates.
Suitable to pump clean water or non-aggressive liquids charged
with small solid impurities.
To be used in flow irrigation systems in gardening and
agriculture and in industrial fittings.

LIMITI D’IMPIEGO
- Pressione max. d esercizio 6 bar
- Temperatura liquido fino a 60¡ C
- Temperatura ambiente fino a 40¡ C
- Altezza d aspirazione manometrica

fino a 7 mt.
- Servizio continuo

MOTORE
- Motore elettrico ad induzione a

2 poli (n = 2850 min-1)
- Isolamento Classe F
- Protezione IP 44

MATERIALI
- Corpo pompa Ghisa
- Supporto motore Ghisa
- Girante Ghisa
- Albero motore Acciaio Inox
- Tenute meccaniche Ceramica/Carbone

OPERATING CONDITIONS
- Max. working pressure 6 bar
- Liquid temperature up to 60¡C
- Ambient temperature up to 40¡C
- Total suction lift up to 7 mt.
- Continuous duty

MOTOR
- Two-Pole induction motor

(n = 2850 min-1)
- Insulation Class F
- Protection IP 44

MATERIALS
- Pump body Cast Iron
- Motor Support Cast Iron
- Impeller Cast Iron
- Shaft with rotor Stainless Steel
- Mechanical seal Carbon/Ceramic

TIPO - TYPE

Monofase
Single-phase

POTENZA
NOMINALE

NOMINAL
POWER

P2

POTENZA
ASSORBITA

INPUT
POWER

P1

AMPERE Q = PORTATA - CAPACITY

HP kW kW Prevalenza manometrica totale in m.C.A. - Total head in meters w.c.1 x 230V

m3/h

lt/1

3

50

6

100

9

150

12

200

15

250

18

300

21

350

24

400

27

450

30

500

H
(m)

16

17

13

15

15,7

16,8

12,8

14,8

15,3

16,7

12,2

14,3

15

16,5

11,5

13,8

14

15,8

10

13

13

15

7

9

12

14

4

6

11

13

10

12

8

10

230V-50Hz

CBM 60

CBM 65

CBM 100

CBM 150

1,5

2

1

1,5

1,1

1,5

0,75

1,1

1,9

2,3

1,1

1,8

7,5

9,3

5,3

6,8

Trifase
Three-phase

230/400V-50Hz

Monofase
Single-phase

Trifase
Three-phase

3 x 400V

3,1

4,2

2,2

3

CB 60

CB 65

CB 100

CB 150

CB-CBM 65

CB-CBM 60

CB-CBM 150

CB-CBM 100
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE DI SCORRIMENTO

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

APPLICAZIONI
Elettropompe centrifughe di scorrimento monogirante a bassa
prevalenza con alti valori di portata.
Adatte per pompare acque pulite o liquidi moderatamente
carichi di impurit , purch  non aggressivi per i materiali
costruttivi della pompa.
Adatte negli impianti di irrigazione, nel giardino, in agricoltura
e negli impianti industriali.

APPLICATION
Centrifugal single impeller low head water pumps for flow
irrigation systems with high flow rates.
Suitable to pump clean water or non-aggressive liquids charged
with small solid impurities.
To be used in flow irrigation systems in gardening and
agriculture and in industrial fittings.

LIMITI D’IMPIEGO
- Pressione max. d esercizio 6 bar
- Temperatura liquido fino a 60¡ C
- Temperatura ambiente fino a 40¡ C
- Altezza d aspirazione manometrica

fino a 7 mt.
- Servizio continuo

MOTORE
- Motore elettrico ad induzione a

2 poli (n = 2850 min-1)
- Isolamento Classe F
- Protezione IP 44

MATERIALI
- Corpo pompa Ghisa
- Supporto motore Ghisa
- Girante Ghisa
- Albero motore Acciaio Inox
- Tenute meccaniche Ceramica/Carbone

OPERATING CONDITIONS
- Max. working pressure 6 bar
- Liquid temperature up to 60¡C
- Ambient temperature up to 40¡C
- Total suction lift up to 7 mt.
- Continuous duty

MOTOR
- Two-Pole induction motor

(n = 2850 min-1)
- Insulation Class F
- Protection IP 44

MATERIALS
- Pump body Cast Iron
- Motor Support Cast Iron
- Impeller Cast Iron
- Shaft with rotor Stainless Steel
- Mechanical seal Carbon/Ceramic

TIPO - TYPE

Monofase
Single-phase

POTENZA
NOMINALE

NOMINAL
POWER

P2

POTENZA
ASSORBITA

INPUT
POWER

P1

AMPERE Q = PORTATA - CAPACITY

HP kW kW Prevalenza manometrica totale in m.C.A. - Total head in meters w.c.1 x 230V

m3/h

lt/1

3

50

6

100

9

150

12

200

15

250

18

300

21

350

24

400

27

450

30

500

H
(m)

16

17

13

15

15,7

16,8

12,8

14,8

15,3

16,7

12,2

14,3

15

16,5

11,5

13,8

14

15,8

10

13

13

15

7

9

12

14

4

6

11

13

10

12

8

10

230V-50Hz

CBM 60

CBM 65

CBM 100

CBM 150

1,5

2

1

1,5

1,1

1,5

0,75

1,1

1,9

2,3

1,1

1,8

7,5

9,3

5,3

6,8

Trifase
Three-phase

230/400V-50Hz

Monofase
Single-phase

Trifase
Three-phase

3 x 400V

3,1

4,2

2,2

3

CB 60

CB 65

CB 100

CB 150

CB-CBM 65

CB-CBM 60

CB-CBM 150

CB-CBM 100
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GLOBAL PUMP SOLUTIONS LTD

Low head - high flow pump GPS-CB/CBM

Application
Centrifugal single-impeller, low-head water pumps 
for	high	flow,	low-head	irrigation	and	transfer	
systems. Suitable to pump clean water or non-
aggressive liquids charged with small particles.  

Operating conditions
•	 Max. working pressure 6 bar
•	 Liquid temperature up to 60oC
•	 Ambient temperature up to 40oC
•	 Total suction lift up to 7 m
•	 Continuous duty

Motor
•	 Two-Pole induction motor (2850 rpm)
•	 Insulation class F
•	 Protection IP 44

Materials
•	 Pump body - cast iron
•	 Motor support - cast iron
•	 Impeller - cast iron
•	 Impeller - bronze (CB-CBM 152)
•	 Shaft with rotor stainless steel
•	 Mechanical seal carbon/ceramic

Technical data GPS-CB/CBM

26

ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE  DI SCORRIMENTO

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

LIMITI D’IMPIEGO
- Pressione max. d esercizio 6 bar
- Temperatura liquido fino a 60¡ C
- Temperatura ambiente fino a 40¡ C
- Altezza d aspirazione manometrica
fino a 7 mt.

- Servizio continuo

MOTORE
- Motore elettrico ad induzione a
2 poli (n = 2850 min-1)

- Isolamento Classe F
- Protezione IP 44

MATERIALI
- Corpo pompa Ghisa
- Supporto motore Ghisa
- Girante Ghisa
- Girante (CB-CBM 152) Ottone
- Albero motore Acciaio Inox
- Tenute meccaniche Ceramica/Carbone

OPERATING CONDITIONS
- Max. working pressure 6 bar
- Liquid temperature up to 60¡C
- Ambient temperature up to 40¡C
- Total suction lift up to 7 mt.
- Continuous duty

MOTOR
- Two-Pole induction motor

(n = 2850 min-1)
- Insulation Class F
- Protection IP 44

MATERIALS
- Pump body Cast Iron
- Motor Support Cast Iron
- Impeller Cast Iron
- Impeller (CB-CBM 152) Brass
- Shaft with rotor Stainless Steel
- Mechanical seal Carbon/Ceramic

APPLICAZIONI
Elettropompe centrifughe di scorrimento monogirante a
bassa prevalenza con alti valori di portata.
Adatte per pompare acque pulite o liquidi moderatamente
carichi di impurit , purch  non aggressivi per i materiali
costruttivi della pompa.
Impieghi negli impianti di irrigazione nel giardino e in
agricoltura a scorrimento e negli impianti industriali.

APPLICATION
Centrifugal single impeller low head water pumps for flow
irrigation systems with high flow rates.
Suitable to pump clean water or non-aggressive liquids
charged with small solid impurities.
To be used in flow irrigation systems in gardening and
agriculture and in industrial fittings.

CB 554

CB 404

TIPO - TYPE

Monofase
Single-phase

POTENZA
NOMINALE

NOMINAL
POWER

P2

POTENZA
ASSORBITA

INPUT
POWER

P1

AMPERE Q = PORTATA - CAPACITY

HP kW kW Prevalenza manometrica totale in m.C.A. - Total head in meters w.c.1 x 230V

m3/h

lt/1

6

100

15

250

18

300

30

500

42

700

54

900

60

1000

72

1200

84

1400

96

1600

H
(m)

21,5 17,5

14,2

17,5

15,3

14

17,4

12,8

16,4

14,3

17,5

12

14,2

13,9

17,1

4,8

10,2

12,8

16,3

7,5

12,1

15,7

10,9

14,4

8,3

12,2

6,1

10

230V-50Hz

CBM 152

CBM 203

CBM 303

1,5

2

3

4

5,5

1,1

1,5

2,2

3

4

1,75

2,2

3,3

3,5

5

8,5

11

15

Trifase
Three-phase

230/400V-50Hz

Monofase
Single-phase

Trifase
Three-phase

3 x 400V

3,2

3,6

4,9

6,2

8,8

CB 152

CB 203

CB 303

CB 404

CB 554

CB-CBM 152

CB-CBM 303

CB-CBM 203
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE  DI SCORRIMENTO

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

LIMITI D’IMPIEGO
- Pressione max. d esercizio 6 bar
- Temperatura liquido fino a 60¡ C
- Temperatura ambiente fino a 40¡ C
- Altezza d aspirazione manometrica
fino a 7 mt.

- Servizio continuo

MOTORE
- Motore elettrico ad induzione a
2 poli (n = 2850 min-1)

- Isolamento Classe F
- Protezione IP 44

MATERIALI
- Corpo pompa Ghisa
- Supporto motore Ghisa
- Girante Ghisa
- Girante (CB-CBM 152) Ottone
- Albero motore Acciaio Inox
- Tenute meccaniche Ceramica/Carbone

OPERATING CONDITIONS
- Max. working pressure 6 bar
- Liquid temperature up to 60¡C
- Ambient temperature up to 40¡C
- Total suction lift up to 7 mt.
- Continuous duty

MOTOR
- Two-Pole induction motor

(n = 2850 min-1)
- Insulation Class F
- Protection IP 44

MATERIALS
- Pump body Cast Iron
- Motor Support Cast Iron
- Impeller Cast Iron
- Impeller (CB-CBM 152) Brass
- Shaft with rotor Stainless Steel
- Mechanical seal Carbon/Ceramic

APPLICAZIONI
Elettropompe centrifughe di scorrimento monogirante a
bassa prevalenza con alti valori di portata.
Adatte per pompare acque pulite o liquidi moderatamente
carichi di impurit , purch  non aggressivi per i materiali
costruttivi della pompa.
Impieghi negli impianti di irrigazione nel giardino e in
agricoltura a scorrimento e negli impianti industriali.

APPLICATION
Centrifugal single impeller low head water pumps for flow
irrigation systems with high flow rates.
Suitable to pump clean water or non-aggressive liquids
charged with small solid impurities.
To be used in flow irrigation systems in gardening and
agriculture and in industrial fittings.

CB 554

CB 404

TIPO - TYPE

Monofase
Single-phase

POTENZA
NOMINALE

NOMINAL
POWER

P2

POTENZA
ASSORBITA

INPUT
POWER

P1

AMPERE Q = PORTATA - CAPACITY

HP kW kW Prevalenza manometrica totale in m.C.A. - Total head in meters w.c.1 x 230V

m3/h

lt/1

6

100

15

250

18

300

30

500

42

700

54

900

60

1000

72

1200

84

1400

96

1600

H
(m)

21,5 17,5

14,2

17,5

15,3

14

17,4

12,8

16,4

14,3

17,5

12

14,2

13,9

17,1

4,8

10,2

12,8

16,3

7,5

12,1

15,7

10,9

14,4

8,3

12,2

6,1

10

230V-50Hz

CBM 152

CBM 203

CBM 303

1,5

2

3

4

5,5

1,1

1,5

2,2

3

4

1,75

2,2

3,3

3,5

5

8,5

11

15

Trifase
Three-phase

230/400V-50Hz

Monofase
Single-phase

Trifase
Three-phase

3 x 400V

3,2

3,6

4,9

6,2

8,8

CB 152

CB 203

CB 303

CB 404

CB 554

CB-CBM 152

CB-CBM 303

CB-CBM 203
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE  DI SCORRIMENTO

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

LIMITI D’IMPIEGO
- Pressione max. d esercizio 6 bar
- Temperatura liquido fino a 60¡ C
- Temperatura ambiente fino a 40¡ C
- Altezza d aspirazione manometrica
fino a 7 mt.

- Servizio continuo

MOTORE
- Motore elettrico ad induzione a
2 poli (n = 2850 min-1)

- Isolamento Classe F
- Protezione IP 44

MATERIALI
- Corpo pompa Ghisa
- Supporto motore Ghisa
- Girante Ghisa
- Girante (CB-CBM 152) Ottone
- Albero motore Acciaio Inox
- Tenute meccaniche Ceramica/Carbone

OPERATING CONDITIONS
- Max. working pressure 6 bar
- Liquid temperature up to 60¡C
- Ambient temperature up to 40¡C
- Total suction lift up to 7 mt.
- Continuous duty

MOTOR
- Two-Pole induction motor

(n = 2850 min-1)
- Insulation Class F
- Protection IP 44

MATERIALS
- Pump body Cast Iron
- Motor Support Cast Iron
- Impeller Cast Iron
- Impeller (CB-CBM 152) Brass
- Shaft with rotor Stainless Steel
- Mechanical seal Carbon/Ceramic

APPLICAZIONI
Elettropompe centrifughe di scorrimento monogirante a
bassa prevalenza con alti valori di portata.
Adatte per pompare acque pulite o liquidi moderatamente
carichi di impurit , purch  non aggressivi per i materiali
costruttivi della pompa.
Impieghi negli impianti di irrigazione nel giardino e in
agricoltura a scorrimento e negli impianti industriali.

APPLICATION
Centrifugal single impeller low head water pumps for flow
irrigation systems with high flow rates.
Suitable to pump clean water or non-aggressive liquids
charged with small solid impurities.
To be used in flow irrigation systems in gardening and
agriculture and in industrial fittings.

CB 554

CB 404

TIPO - TYPE

Monofase
Single-phase

POTENZA
NOMINALE

NOMINAL
POWER

P2

POTENZA
ASSORBITA

INPUT
POWER

P1

AMPERE Q = PORTATA - CAPACITY

HP kW kW Prevalenza manometrica totale in m.C.A. - Total head in meters w.c.1 x 230V

m3/h

lt/1

6

100

15

250

18

300

30

500

42

700

54

900

60

1000

72

1200

84

1400

96

1600

H
(m)

21,5 17,5

14,2

17,5

15,3

14

17,4

12,8

16,4

14,3

17,5

12

14,2

13,9

17,1

4,8

10,2

12,8

16,3

7,5

12,1

15,7

10,9

14,4

8,3

12,2

6,1

10

230V-50Hz

CBM 152

CBM 203

CBM 303

1,5

2

3

4

5,5

1,1

1,5

2,2

3

4

1,75

2,2

3,3

3,5

5

8,5

11

15

Trifase
Three-phase

230/400V-50Hz

Monofase
Single-phase

Trifase
Three-phase

3 x 400V

3,2

3,6

4,9

6,2

8,8

CB 152

CB 203

CB 303

CB 404

CB 554

CB-CBM 152

CB-CBM 303

CB-CBM 203
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Standardised centrifugal pumps GPS-CSAPPLICAZIONI - Elettropompe centrifughe, monoblocco e monogirante con corpo pompa, realizzato in accordo alle norme DIN 24255 -
NF E 44-III - UNI 7467, collegato al motore mediante supporto. Queste macchine sono adatte per il pompaggio di acqua pulita e di altri liquidi
chimicamente e meccanicamente non aggressivi; la possibilit  di installazione in qualunque posizione, fatta eccezione di quella che comporta
la bocca aspirante rivolta verso l alto. Unitamente alla forma costruttiva, che consente l estrazione (back pull out) del motore con le parti
rotanti della pompa, ed il successivo rimontaggio, senza rimozione del corpo pompa e delle tubazioni ad esso connesse, ne rende agevole
e conveniente l utilizzo per le pi  svariate esigenze in campo civile, agricolo, industriale o impiantistico in generale. Approvvigionamenti
d acqua, irrigazioni a pioggia o a scorrimento, alimentazioni autoclavi e sopraelevazioni di pressione, riscaldamento e condizionamento,
qualsiasi altro impiego che comporta il travaso di liquidi puliti in genere.

APPLICATION - Centrifugal, monoblock and single-impeller electrical pumps with pump body, built to DIN 24255 - NF E 44-III - UNI 7467
standards, with connection to the motor by means of a support unit. These machines are ideal for pumping clean water and other chemically
and mechanically non-aggressive liquids. These system can be installed in any position, provided the inlet opening faces upwards, and, thanks
to their special design - which allows back pull out of the motor and the rotary parts of the pump and subsequent re-assembly without
having to remove the pump body and the pipes connected to it - can be easily and conveniently used for a wide variety of applications in
civil, agricultural, industrial or general plant uses. Water supply, spray or flowing irrigation, autoclave feed, high pressure system, heating,
conditioning and any other general service requiring transfer of clean liquids.

ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE MONOBLOCCO

30

TIPO
TYPE

POTENZA
NOMINALE

NOMINAL
POWER

P2

POTENZA
ASSORBITA

INPUT
POWER

P1

Q = PORTATA - CAPACITY

HPkW Prevalenza manometrica totale in m.C.A. - Total head in meters w.c.

CS 32-160 C
CS 32-160 B
CS 32-160 A
CS 32-200 C
CS 32-200 B
CS 32-200 A
CS 32-250 C
CS 32-250 B
CS 32-250 A
CS 40-160 B
CS 40-160 A
CS 40-200 B
CS 40-200 A
CS 40-250 B
CS 40-250 A
CS 50-160 C
CS 50-160 B
CS 50-160 A
CS 50-200 C
CS 50-200 B
CS 50-200 A
CS 50-250 C
CS 50-250 B
CS 50-250 A
CS 65-160 D
CS 65-160 C
CS 65-160 B
CS 65-160 A
CS 65-200 C
CS 65-200 B
CS 65-200 A
CS 80-160 D
CS 80-160 C
CS 80-160 B
CS 80-160 A
CS 80-200 B
CS 80-200 A

Trifase
Three-
phase

3 x 400VkW

AMPERE

2,5

3

4,3

5,7

8,6

9,5

11,5

13,5

15,5

4,8

5,7

8,6

11,3

14,5

18

5,7

8,2

9,5

11,5

13

17,5

20

23

27

10

11,5

13

16

20

23

27

12,5

15

18,5

22

33,5

39

2

3

4

5,5

7,5

10

12,5

15

20

4

5,5

7,5

10

15

20

5,5

7,5

10

12,5

15

20

20

25

30

10

12,5

15

20

20

25

30

15

20

25

30

40

50

1,5

2,2

3

4

5,5

7,5

9,2

11

15

3

4

5,5

7,5

11

15

4

5,5

7,5

9,2

11

15

15

18,5

22,5

7,5

9,2

11

15

15

18,5

22,5

11

15

18,5

22,5

30

37

4,8

5,7

7

8,8

14

15

18,5

21,5

25

7,5

8,8

14

18

22,5

29

8,8

13,2

15

18,5

21

28

32

36,5

43

16

18,5

21

26

32

36,5

43

20,5

24

30

35

54

62

25,5

28,8

36,5

40,7

55,7

60,7

25,3

28,5

36

40,5

55,5

60,5

70

81

90,5

25

28

35,5

40

55

60

69,5

80,5

90

32,7

36,2

46,5

56

74

91,5

24

27

34,5

39,5

54,5

59,5

68,5

79,5

89,5

32,5

36

46

55,5

73,9

91,4

23

26

33

39

54

58,5

67,5

78,5

89

32,3

35,8

45,5

55

73,8

91,3

21,5

24,5

31,5

38

53

57

66

77

87,5

32

35,5

45

54,5

73,7

91,2

20

23

30

36,5

51,5

55,5

64,5

75,5

86

31,5

35

44,5

54

73,5

91

29,5

37

40

18

21,5

28,5

35

50

54

62,5

73,5

84

30,5

34

43,5

53

73

90,5

29,2

36,8

39,8

48,7

52,7

64,5

15,5

18,5

26

33

48

52

59,5

71

81,5

29,5

33

42,5

52

72

90

28,8

36,5

39,5

48,5

52,5

64

71,3

80,8

90

0

0

6

100

7,5

125

9

150

12

200

15

250

18

300

21

350

24

400

27

450

MONOBLOCK CENTRIFUGAL PUMPS

C
S

8
0

37

lmp.g.p.m

U.S.g.p.m.

60

70

30

40

50

0

10

NPSH

Hm

0

2.5

(m)

5

20

280

2100

140

700

70

1400 3500

210

2800 4200

Q m3/h

Q L/1’4900

280140

2100700 1400

70

CS80-160D

CS80-160B

CS80-160A

CS80-200B

CS80-200A

CS80-160C

210

35002800 4200

560280

280

840

560

1120

840

NPSH

(Ft)

Q L/1’

Q m3/h

12.5

4900

200

100

Hft

1400

1120
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DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

MONOBLOCK CENTRIFUGAL PUMPS

C
S

31

Q = PORTATA - CAPACITY

Prevalenza manometrica totale in m.C.A. - Total head in meters w.c.

15,5

23,5

31,5

46,5

49,5

56

67,5

78

28

32

41,5

51

71

89

28,3

36

39

48,2

52,2

63,5

71

80,5

89,7

29

44,5

47,5

51

63,5

74

27

31

40,5

50

70

88

27,8

35,5

38,5

47,8

51,7

63

70,5

80

89,3

26

42,5

45,5

45

58

68,5

25,5

29,5

39,5

49

68,5

87

27,1

35

38

47,5

51,2

62,5

70

79,5

89

23

28

38,5

48

67

85,5

26,4

34,5

37,5

47

50,7

62

69,5

79

88,5

21

26

37

46,5

65,5

83,5

25,6

34

37

46,5

50,2

61,5

68,5

78,5

88

28,5

32

35,5

40

22

34,5

44

61,5

79,5

24

32

35

45

49,2

60,5

67

77

86,5

28,2

31,7

35

39,5

48,5

52,5

60,5

31,5

40,5

22,5

30,5

33,5

43,5

48

59,5

65

75

85

28

31,5

34,8

39

48

52

60

37

20,5

28,5

31,5

42

46

58

63

73

83

27,5

31,2

34,5

38,5

47,5

51,5

59,5

18

26

29

39,5

43,5

56,5

61

70,5

81

27

30,7

34

38

47

51

59

27,5

30,6

35

38,6

54,1

58,8

15,5

23,5

26,5

37

41

54,5

58

68

79

26,5

30,2

33,5

37,5

46,2

50,5

58,5

27,4

30,5

34,9

38,5

54

58,7

20,5

23

33

38

51,5

54

65

71

25,8

29,7

33

37

45,5

50

58

27,3

30,4

34,8

38,2

53,8

58,5

25

29

32,5

36,5

44,5

49

57,5

27,1

30,2

34,6

38

53,6

58,3

23

27

31

35,5

42,5

47

56

26,4

29,6

34,1

37,7

53,1

57,8

21

25

29

33,5

40,5

45

54,5

25,2

28,7

33,4

37

52,2

57,2

18

22

26,5

31

38

43

52,5

24

27,5

32,5

36,3

51,3

56,3

14

19

24

28,5

34,5

40

49,5

22,5

26,2

31,3

35,3

50,4

55,4

16

20

26

31

36

45,5

21

24,8

30,2

34,2

49,2

54,2

19,2

23,2

28,7

33

47,7

53

17,4

21,5

27

31,6

46,2

51,5

15,5

19,6

25,3

30

44,2

50

17

22,8

27,8

41,2

48

20

25

38

45

22

33,6

42

30

500

33

550

36

600

39

650

42

700

48

800

54

900

60

1000

66

1100

72

1200

78

1300

84

1400

96

1600

108

1800

120

2000

132

2200

144

2400

156

2600

168

2800

180

3000

195

3250

210

3500

225

3750

240

4000

28,5

39

MONOBLOCK CENTRIFUGAL PUMPS

C
S

8
0

37

lmp.g.p.m

U.S.g.p.m.

60

70

30

40

50

0

10

NPSH

Hm

0

2.5

(m)

5

20

280

2100

140

700

70

1400 3500

210

2800 4200

Q m3/h

Q L/1’4900

280140

2100700 1400

70

CS80-160D

CS80-160B

CS80-160A

CS80-200B

CS80-200A

CS80-160C

210

35002800 4200

560280

280

840

560

1120

840

NPSH

(Ft)

Q L/1’

Q m3/h

12.5

4900

200

100

Hft

1400

1120

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

MONOBLOCK CENTRIFUGAL PUMPS

C
S

31

Q = PORTATA - CAPACITY

Prevalenza manometrica totale in m.C.A. - Total head in meters w.c.

15,5

23,5

31,5

46,5

49,5

56

67,5

78

28

32

41,5

51

71

89

28,3

36

39

48,2

52,2

63,5

71

80,5

89,7

29

44,5

47,5

51

63,5

74

27

31

40,5

50

70

88

27,8

35,5

38,5

47,8

51,7

63

70,5

80

89,3

26

42,5

45,5

45

58

68,5

25,5

29,5

39,5

49

68,5

87

27,1

35

38

47,5

51,2

62,5

70

79,5

89

23

28

38,5

48

67

85,5

26,4

34,5

37,5

47

50,7

62

69,5

79

88,5

21

26

37

46,5

65,5

83,5

25,6

34

37

46,5

50,2

61,5

68,5

78,5

88

28,5

32

35,5

40

22

34,5

44

61,5

79,5

24

32

35

45

49,2

60,5

67

77

86,5

28,2

31,7

35

39,5

48,5

52,5

60,5

31,5

40,5

22,5

30,5

33,5

43,5

48

59,5

65

75

85

28

31,5

34,8

39

48

52

60

37

20,5

28,5

31,5

42

46

58

63

73

83

27,5

31,2

34,5

38,5

47,5

51,5

59,5

18

26

29

39,5

43,5

56,5

61

70,5

81

27

30,7

34

38

47

51

59

27,5

30,6

35

38,6

54,1

58,8

15,5

23,5

26,5

37

41

54,5

58

68

79

26,5

30,2

33,5

37,5

46,2

50,5

58,5

27,4

30,5

34,9

38,5

54

58,7

20,5

23

33

38

51,5

54

65

71

25,8

29,7

33

37

45,5

50

58

27,3

30,4

34,8

38,2

53,8

58,5

25

29

32,5

36,5

44,5

49

57,5

27,1

30,2

34,6

38

53,6

58,3

23

27

31

35,5

42,5

47

56

26,4

29,6

34,1

37,7

53,1

57,8

21

25

29

33,5

40,5

45

54,5

25,2

28,7

33,4

37

52,2

57,2

18

22

26,5

31

38

43

52,5

24

27,5

32,5

36,3

51,3

56,3

14

19

24

28,5

34,5

40

49,5

22,5

26,2

31,3

35,3

50,4

55,4

16

20

26

31

36

45,5

21

24,8

30,2

34,2

49,2

54,2

19,2

23,2

28,7

33

47,7

53

17,4

21,5

27

31,6

46,2

51,5

15,5

19,6

25,3

30

44,2

50

17

22,8

27,8

41,2

48

20

25

38

45

22

33,6

42

30

500

33

550

36

600

39

650

42

700

48

800

54

900

60

1000

66

1100

72

1200

78

1300

84

1400

96

1600

108

1800

120

2000

132

2200

144

2400

156

2600

168

2800

180

3000

195

3250

210

3500

225

3750

240

4000

28,5

39



Page 18

GLOBAL PUMP SOLUTIONS LTD

Standardised centrifugal pumps  GPS-CS  
Operating conditions
•	 Max. working pressure 10 bar
•	 Liquid temperature up to 90¡C
•	 Ambient temperature up to 40¡C
•	 Total suction lift up to 7 mt.
•	 Continuous duty

Motor
•	 Two pole induction motor (2850rpm)
•	 Insulation class F
•	 Protection IP54
•	 IEC 34 construction standard

Materials
•	 Pump body - cast iron, dimensioned to DIN 24255 
•	 Flange	holes	-	UNI	7467,	PN10	threaded	flanges	
•	 Pump body, motor support - cast iron;
•	 Impeller - cast iron;
•	 Shaft - stainless steel;
•	 Mechanical seal - 

ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE MONOBLOCCO

32

LIMITI D’IMPIEGO
- Pressione max. d esercizio 10 bar
- Temperatura liquido fino a 90¡ C
- Temperatura ambiente fino a 40¡ C
- Altezza d aspirazione manometrica

fino a 7 mt.
- Servizio continuo

MOTORE
- Motore elettrico ad induzione a

2 poli (n = 2850 min-1)
- Isolamento Classe F
- Protezione IP 44
- Esecuzione secondo IEC 34

MATERIALI
- Corpo pompa in Ghisa, dimensionato

secondo le norme DIN 24255 - NF E 44-III
UNI 7467, con bocche di aspirazione e di
mandata flangiante (secondo le norme
UNI 2236 PN 10) e con controflange del
tipo filettato;

- Supporto corpo pompa-motore in ghisa;
- Girante in ghisa;
- Albero in acciaio inossidabile;
- Tenuta meccanica;

OPERATING CONDITIONS
- Max. working pressure 10 bar
- Liquid temperature up to 90¡C
- Ambient temperature up to 40¡C
- Total suction lift up to 7 mt.
- Continuous duty

MOTOR
- Two-Pole induction motor

(n = 2850 min-1)
- Insulation Class F
- Protection IP 44
- IEC 34 construction standard

MATERIALS
- Pump body in Cast Iron, dimensioned

to DIN 24255 - NF E 44-III - UNI 7467
standards, with flanged inlet and
delivery openings (to UNI 2238 PN 10
standards) and threaded
counter-flanges;

- Pump body-motor support in cast iron;
- Impeller in cast iron;
- Shaft in stainless steel;
- Mechanical Seal;

TIPO

TYPE

DIMENSIONI mm - DIMENSIONS mm
Peso

Weight

Dimensioni
Dimensions

mm

A Kg

100
100
100
100
100
100
125
125
125
100
100
100
100
125
125
100
100
100
100
100
100
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125

CS 32-160 C
CS 32-160 B
CS 32-160 A
CS 32-200 C
CS 32-200 B
CS 32-200 A
CS 32-250 C
CS 32-250 B
CS 32-250 A
CS 40-160 B
CS 40-160 A
CS 40-200 B
CS 40-200 A
CS 40-250 B
CS 40-250 A
CS 50-160 C
CS 50-160 B
CS 50-160 A
CS 50-200 C
CS 50-200 B
CS 50-200 A
CS 50-250 C
CS 50-250 B
CS 50-250 A
CS 65-160 D
CS 65-160 C
CS 65-160 B
CS 65-160 A
CS 65-200 C
CS 65-200 B
CS 65-200 A
CS 80-160 D
CS 80-160 C
CS 80-160 B
CS 80-160 A
CS 80-200 B
CS 80-200 A

B

80
80
80
80
80
80

100
100
100
80
80

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
125
125
125
125
125
125

C

480
480
510
550
630
630
745
745
745
550
550
640
640
745
745
575
650
650
745
745
745
750
795
825
650
750
750
750
745
790
825
790
790
835
870
900
900

D

240
240
240
240
240
240
320
320
320
240
240
265
265
320
320
265
265
265
265
265
265
320
320
320
280
280
280
280
320
320
320
320
320
320
320
345
345

E

190
190
190
190
190
190
250
250
250
190
190
212
212
250
250
212
212
212
212
212
212
250
250
250
212
212
212
212
250
250
250
250
250
250
250
280
280

F

15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15

G

70
70
70
70
70
70
95
95
95
70
70
70
70
95
95
70
70
70
70
70
70
95
95
95
95
95
95
95
95
95
95
95
95
95
95
95
95

H

322
322
322
370
370
370
445
445
445
322
322
370
370
435
435
372
372
372
425
425
425
435
435
455
425
425
425
425
445
445
455
445
445
445
445
470
470

H1

132
132
132
160
160
160
180
180
180
132
132
160
160
180
180
160
160
160
160
160
160
180
180
180
160
160
160
160
180
180
180
180
180
180
180
180
180

H2

160
160
160
180
180
180
225
225
225
160
160
180
180
225
225
180
180
180
200
200
200
225
225
225
200
200
200
200
225
225
225
225
225
225
225
225
225

N

240
240
240
273
273
273
335
335
335
240
240
281
281
335
335
268
268
268
335
335
335
340
340
360
340
340
340
340
335
335
360
350
350
350
360
360
360

O

13,5
13,5
13,5
15
15
15
18
18
18
15
15
15
15
18
18
15
15
15
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18

P

50
50
50
50
50
50
65
65
65
50
50
50
50
65
65
50
50
50
50
50
50
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65

DNA

50
50
50
50
50
50
50
50
50
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
80
80
80
80
80
80
80

100
100
100
100
100
100

DNM

32
32
32
32
32
32
32
32
32
40
40
40
40
40
40
50
50
50
50
50
50
50
50
50
65
65
65
65
65
65
65
80
80
80
80
80
80

250
250
250
300
300
300
355
355
355
250
250
300
300
355
355
300
300
300
355
355
355
355
355
380
355
355
355
355
355
355
380
380
380
380
380
380
380

520
520
520
660
660
660
790
790
790
560
560
660
660
790
790
660
660
660
790
790
790
790
790
850
790
790
790
790
790
790
850
850
850
850
920
920
920

360
360
360
390
390
390
455
455
455
370
370
390
390
455
455
390
390
390
455
455
455
455
455
465
455
455
455
455
455
455
465
465
465
465
485
485
485

36
39
42
52
63
69
83
90

120
47
50
65
71
91

121
60
65
71
82
89

122
125
140
149
80
84
90

120
122
138
148
99

129
143
152
233
247

P

P L H

H

DIMENSIONI E PESI - DIMENSIONS AND WEIGHTS

DIMENSIONI mm - DIMENSIONS mm

DN DE K
fori - holes
n¡ fl

32
40
50
65
80

100

140
150
165
185
200
220

100
110
125
145
160
180

4
4
4
4
4
8

18
18
18
18
18
18

Flange
Flanges

1/2 G

1/2 G

N C
B

DNM

D
N

A

G
AE

D

F PO

H
1

H
2

H

DN
K

DE

ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE MONOBLOCCO
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LIMITI D’IMPIEGO
- Pressione max. d esercizio 10 bar
- Temperatura liquido fino a 90¡ C
- Temperatura ambiente fino a 40¡ C
- Altezza d aspirazione manometrica

fino a 7 mt.
- Servizio continuo

MOTORE
- Motore elettrico ad induzione a

2 poli (n = 2850 min-1)
- Isolamento Classe F
- Protezione IP 44
- Esecuzione secondo IEC 34

MATERIALI
- Corpo pompa in Ghisa, dimensionato

secondo le norme DIN 24255 - NF E 44-III
UNI 7467, con bocche di aspirazione e di
mandata flangiante (secondo le norme
UNI 2236 PN 10) e con controflange del
tipo filettato;

- Supporto corpo pompa-motore in ghisa;
- Girante in ghisa;
- Albero in acciaio inossidabile;
- Tenuta meccanica;

OPERATING CONDITIONS
- Max. working pressure 10 bar
- Liquid temperature up to 90¡C
- Ambient temperature up to 40¡C
- Total suction lift up to 7 mt.
- Continuous duty

MOTOR
- Two-Pole induction motor

(n = 2850 min-1)
- Insulation Class F
- Protection IP 44
- IEC 34 construction standard

MATERIALS
- Pump body in Cast Iron, dimensioned

to DIN 24255 - NF E 44-III - UNI 7467
standards, with flanged inlet and
delivery openings (to UNI 2238 PN 10
standards) and threaded
counter-flanges;

- Pump body-motor support in cast iron;
- Impeller in cast iron;
- Shaft in stainless steel;
- Mechanical Seal;

TIPO

TYPE

DIMENSIONI mm - DIMENSIONS mm
Peso

Weight

Dimensioni
Dimensions

mm

A Kg

100
100
100
100
100
100
125
125
125
100
100
100
100
125
125
100
100
100
100
100
100
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125

CS 32-160 C
CS 32-160 B
CS 32-160 A
CS 32-200 C
CS 32-200 B
CS 32-200 A
CS 32-250 C
CS 32-250 B
CS 32-250 A
CS 40-160 B
CS 40-160 A
CS 40-200 B
CS 40-200 A
CS 40-250 B
CS 40-250 A
CS 50-160 C
CS 50-160 B
CS 50-160 A
CS 50-200 C
CS 50-200 B
CS 50-200 A
CS 50-250 C
CS 50-250 B
CS 50-250 A
CS 65-160 D
CS 65-160 C
CS 65-160 B
CS 65-160 A
CS 65-200 C
CS 65-200 B
CS 65-200 A
CS 80-160 D
CS 80-160 C
CS 80-160 B
CS 80-160 A
CS 80-200 B
CS 80-200 A

B

80
80
80
80
80
80

100
100
100
80
80

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
125
125
125
125
125
125

C

480
480
510
550
630
630
745
745
745
550
550
640
640
745
745
575
650
650
745
745
745
750
795
825
650
750
750
750
745
790
825
790
790
835
870
900
900

D

240
240
240
240
240
240
320
320
320
240
240
265
265
320
320
265
265
265
265
265
265
320
320
320
280
280
280
280
320
320
320
320
320
320
320
345
345

E

190
190
190
190
190
190
250
250
250
190
190
212
212
250
250
212
212
212
212
212
212
250
250
250
212
212
212
212
250
250
250
250
250
250
250
280
280

F

15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15

G

70
70
70
70
70
70
95
95
95
70
70
70
70
95
95
70
70
70
70
70
70
95
95
95
95
95
95
95
95
95
95
95
95
95
95
95
95

H

322
322
322
370
370
370
445
445
445
322
322
370
370
435
435
372
372
372
425
425
425
435
435
455
425
425
425
425
445
445
455
445
445
445
445
470
470

H1

132
132
132
160
160
160
180
180
180
132
132
160
160
180
180
160
160
160
160
160
160
180
180
180
160
160
160
160
180
180
180
180
180
180
180
180
180

H2

160
160
160
180
180
180
225
225
225
160
160
180
180
225
225
180
180
180
200
200
200
225
225
225
200
200
200
200
225
225
225
225
225
225
225
225
225

N

240
240
240
273
273
273
335
335
335
240
240
281
281
335
335
268
268
268
335
335
335
340
340
360
340
340
340
340
335
335
360
350
350
350
360
360
360

O

13,5
13,5
13,5
15
15
15
18
18
18
15
15
15
15
18
18
15
15
15
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18

P

50
50
50
50
50
50
65
65
65
50
50
50
50
65
65
50
50
50
50
50
50
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65

DNA

50
50
50
50
50
50
50
50
50
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
80
80
80
80
80
80
80
100
100
100
100
100
100

DNM

32
32
32
32
32
32
32
32
32
40
40
40
40
40
40
50
50
50
50
50
50
50
50
50
65
65
65
65
65
65
65
80
80
80
80
80
80

250
250
250
300
300
300
355
355
355
250
250
300
300
355
355
300
300
300
355
355
355
355
355
380
355
355
355
355
355
355
380
380
380
380
380
380
380

520
520
520
660
660
660
790
790
790
560
560
660
660
790
790
660
660
660
790
790
790
790
790
850
790
790
790
790
790
790
850
850
850
850
920
920
920

360
360
360
390
390
390
455
455
455
370
370
390
390
455
455
390
390
390
455
455
455
455
455
465
455
455
455
455
455
455
465
465
465
465
485
485
485

36
39
42
52
63
69
83
90
120
47
50
65
71
91
121
60
65
71
82
89
122
125
140
149
80
84
90
120
122
138
148
99
129
143
152
233
247

P

P L H

H

DIMENSIONI E PESI - DIMENSIONS AND WEIGHTS

DIMENSIONI mm - DIMENSIONS mm

DN DE K
fori - holes
n¡ fl

32
40
50
65
80
100

140
150
165
185
200
220

100
110
125
145
160
180

4
4
4
4
4
8

18
18
18
18
18
18

Flange
Flanges

1/2 G

1/2 G

N C
B

DNM

D
N

A
G
AE

D

F PO

H
1

H
2

H

DN
K

DE

Dimensions and weights
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Standardised centrifugal pump GPS-CS32

MONOBLOCK CENTRIFUGAL PUMPS

C
S
3
2

33

120

CS32-250C
70

1000 300200

10

400

20

100

CS32-160A

CS32-200C

CS32-200B

CS32-200A

NPSH
(m)

8

4

0

10

30

20

40

60

50

300200

10

400

20

CS32-250B

CS32-250A

lmp.g.p.m

U.S.g.p.m.
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Standardised centrifugal pumps  GPS-CS40

ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE MONOBLOCCO
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Standardised centrifugal pumps  GPS-CS50

MONOBLOCK CENTRIFUGAL PUMPS
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE MONOBLOCCO
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Standardised centrifugal pumps GPS-CS80

MONOBLOCK CENTRIFUGAL PUMPS

C
S

8
0

37

lmp.g.p.m

U.S.g.p.m.

60

70

30

40

50

0

10

NPSH

Hm

0

2.5

(m)

5

20

280

2100

140

700

70

1400 3500

210

2800 4200

Q m3/h

Q L/1’4900

280140

2100700 1400

70

CS80-160D

CS80-160B

CS80-160A

CS80-200B

CS80-200A

CS80-160C

210

35002800 4200

560280

280

840

560

1120

840

NPSH

(Ft)

Q L/1’

Q m3/h

12.5

4900

200

100

Hft

1400

1120

MONOBLOCK CENTRIFUGAL PUMPS

C
S

8
0

37

lmp.g.p.m

U.S.g.p.m.

60

70

30

40

50

0

10

NPSH

Hm

0

2.5

(m)

5

20

280

2100

140

700

70

1400 3500

210

2800 4200

Q m3/h

Q L/1’4900

280140

2100700 1400

70

CS80-160D

CS80-160B

CS80-160A

CS80-200B

CS80-200A

CS80-160C

210

35002800 4200

560280

280

840

560

1120

840

NPSH

(Ft)

Q L/1’

Q m3/h

12.5

4900

200

100

Hft

1400

1120



Page 24

GLOBAL PUMP SOLUTIONS LTD

Pool pump  GPS-MPC/MPCM

Application
For	water	circulation	in	swimming	pool	filtration	systems.		
Suitable for pumping clean or slightly dirty water with 
solid particles in suspension.

Operating conditions
•	 Water temperature up to 60oC
•	 Ambient Temperature up to 40oC
•	 Max. working pressure 250kPa

Construction
Self-priming swimming pool pump with built-in strainer.  
The motor is specially insulated from the pumped water .
Materials have been chosen for resistance to corrosion 
and wear from sand.

Motor
•	 Built-in overload motor protector with  automatic 
       reset 230 volt model
•	 Permanent split capacitor (PSC)
•	 IInsulation class F
•	 Protection IP x4
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Pool pump  GPS-MPC/MPCM

Technical data GPS-MPC/MPCM
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Spa Pump  GPS-SPA/SPAM

Materials

Construction

Applications

Operating Characteristics

Motor

Patents:



Page 27

GLOBAL PUMP SOLUTIONS LTD

Spa Pump  GPS-SPA/SPAM

Technical data GPS-SPA/SPAM



Page 28

GLOBAL PUMP SOLUTIONS LTD

Pool Pump  GPS-NMP/NMPM

Technical data GPS-NMP/NMPM

Materials

Construction

Applications

Operating conditions

Motor

Special features on request
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Application
For clean or slightly dirty water (with solids 
up to 10 mm grain size for A 50-125 and 15 mm 
for A 65-150).  For draining a basin or a sump.
For irrigation, civil and industrial applications. 

Construction
•	 Close-coupled centrifugal pumps with open 
       impeller.
•	 The	built-in	back-flow	preventer	avoids	reverse	
       siphoning when  the pump is stopped and 
       assures automatic re-priming at the  next start.
•	 The	pump	re-primes	itself	even	if	partially	filled		
       with liquid and with completely empty suction 
       pipe.

Operating conditions
•	 Liquid temperature from -10 °C to +90 °C.
•	 Room temperature up to 40 °C.
•	 Max. working pressure up to 6 bar.
•	 Continuous duty.
 
Motor 
•	 2-pole induction motor, 50 Hz (2900rpm).
•	 Insulation class F
•	 Protection IP 54
•	 Available in bronze on request

Materials
•	 Pump body - cast iron
•	 Motor support - cast iron
•	 Impeller - cast iron
•	 Shaft with rotor - stainless steel
•	 Mechanical seal - carbon/ceramic

Technical data GPS-A/AM

Self priming centrifugal pump  GPS-A/AM
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Application
Hand-carry submersible automatic water pumps.
Able	to	drain	infiltrating	water,	cellars	or	reservoirs.		
Can be used with clean or slightly dirty water and for 
garden irrigation.

Operating conditions
•	 Liquid temperature up to 35oC
•	 Submersion depth 5m
•	 Grain size inlet
 -TSN 300  3mm
 -TS 400     8mm
 -TS 800    10mm
•	 Min. suction level 
 -TSN 300 15mm
 -TS 400  20mm
 -TS 800  20mm

Motor
•	 Built-in overload motor protector with 
      automatic reset
•	 Permanent split capacitor (PSC)
•	 Insulation class F
•	 Protection IP 68

Materials
•	 Handle - moplen
•	 Pump body - moplen
•	 Impeller - noryl
•	 Motor casing - Stainless steel
•	 Shaft with rotor - Stainless steel
•	 Seal - double oil seal

Technical data GPS-TS/TSN

Drainage submersible pump GPS-TS/TSN
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ELETTROPOMPE SOMMERSE PER DRENAGGIO

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

LIMITI D’IMPIEGO
- Temperatura liquido fino a 35¡ C
- Profondit  d immersione 5 mt.
- Passaggio solidi -TSN 300 fl 3mm
Passaggio solidi -TS 400 fl 8mm
Passaggio solidi -TS 800 fl 10mm

- Livello min. d asp. -TSN 300 fl 15mm
Livello min. d asp. -TS 400 fl 20mm
Livello min. d asp. -TS 800 fl 20mm

MOTORE
- Protezione amperometrica a riarmo 
automatico incorporata

- Condensatore permanente inserito
- Isolamento Classe F
- Protezione IP 68

MATERIALI
- Maniglia Polipropilene
- Corpo pompa Polipropilene
- Girante Noryl
- Cassa motore Acciaio Inox
- Albero motore Acciaio Inox
- Doppio anello di tenuta

OPERATING CONDITIONS
- Liquid temperature up to 35¡C
- Submersion depth
- Grain size inlet -TSN 300 fl 3mm

Grain size inlet -TS 400 fl 8mm
Grain size inlet -TS 800 fl 10mm

- Min. suction level -TSN 300 fl 15mm
Min. suction level -TS 400 fl 20mm
Min. suction level -TS 800 fl 20mm

MOTOR
- Built-in overload motor protector

with automatic reset
- Permanent split capacitor
- Insulation Class F
- Protection IP 68

MATERIALS
- Handle Moplen
- Pump body Moplen
- Impeller Noryl
- Motor casing Stainless Steel
- Shaft with rotor Stainless Steel
- Double oil seal

APPLICAZIONI
Elettropompe sommerse portatili a funzionamento automatico.
Impiegate per prosciugamento acque di infiltrazione; svuotamento
di locali allagati o vasche; drenaggio acque di scarico pulite o
leggermente sporche; irrigazioni di orti e giardini.

APPLICATION
Hand-carry submersible automatic water pumps.
Able to drain infiltrating water, cellars or reservoirs, clean or
slightly dirty water and for garden irrigation.

TS 400/S

TSN 300/S

TS 800/S

TIPO - TYPE
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With float
switch

AMPERE Q = PORTATA - CAPACITY
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ELETTROPOMPE SOMMERSE PER DRENAGGIO

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

LIMITI D’IMPIEGO
- Temperatura liquido fino a 35¡ C
- Profondit  d immersione 5 mt.
- Passaggio solidi -TSN 300 fl 3mm
Passaggio solidi -TS 400 fl 8mm
Passaggio solidi -TS 800 fl 10mm

- Livello min. d asp. -TSN 300 fl 15mm
Livello min. d asp. -TS 400 fl 20mm
Livello min. d asp. -TS 800 fl 20mm

MOTORE
- Protezione amperometrica a riarmo 
automatico incorporata

- Condensatore permanente inserito
- Isolamento Classe F
- Protezione IP 68

MATERIALI
- Maniglia Polipropilene
- Corpo pompa Polipropilene
- Girante Noryl
- Cassa motore Acciaio Inox
- Albero motore Acciaio Inox
- Doppio anello di tenuta

OPERATING CONDITIONS
- Liquid temperature up to 35¡C
- Submersion depth
- Grain size inlet -TSN 300 fl 3mm

Grain size inlet -TS 400 fl 8mm
Grain size inlet -TS 800 fl 10mm

- Min. suction level -TSN 300 fl 15mm
Min. suction level -TS 400 fl 20mm
Min. suction level -TS 800 fl 20mm

MOTOR
- Built-in overload motor protector

with automatic reset
- Permanent split capacitor
- Insulation Class F
- Protection IP 68

MATERIALS
- Handle Moplen
- Pump body Moplen
- Impeller Noryl
- Motor casing Stainless Steel
- Shaft with rotor Stainless Steel
- Double oil seal

APPLICAZIONI
Elettropompe sommerse portatili a funzionamento automatico.
Impiegate per prosciugamento acque di infiltrazione; svuotamento
di locali allagati o vasche; drenaggio acque di scarico pulite o
leggermente sporche; irrigazioni di orti e giardini.

APPLICATION
Hand-carry submersible automatic water pumps.
Able to drain infiltrating water, cellars or reservoirs, clean or
slightly dirty water and for garden irrigation.
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TS 800/S

TIPO - TYPE
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switch
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DIMENSIONI E PESI - DIMENSIONS AND WEIGHTS

SUBMERSIBLE DRAINAGE PUMPS

T
S

TSN 300/S

TS 400-800/S

TIPO - TYPE

TSN 300/S

TS 400/S

TS 800/S

DIMENSIONI mm - DIMENSIONS mm
Peso

Weight
DIMENSIONI
DIMENSIONS

mm

A
Con galleggiante

With float
switch

CAVO
CABLE

Kg

180

180

180

230

230

230

200

200

200

310

360

400

5

6

7,5

B

113

94

94

C

112

60

60

H

280

300

350

DNM

1

1 4
1 4

10 mt H05RNF

10 mt H07RNF

10 mt H07RNF

P

P L H

H

TSN 300/S

A

B

DNM H

C

B

A

H
C

D
N

M

TS 400 - 800/S
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DIMENSIONI E PESI - DIMENSIONS AND WEIGHTS

SUBMERSIBLE DRAINAGE PUMPS

T
S

TSN 300/S

TS 400-800/S

TIPO - TYPE

TSN 300/S

TS 400/S

TS 800/S

DIMENSIONI mm - DIMENSIONS mm
Peso

Weight
DIMENSIONI
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A
Con galleggiante

With float
switch

CAVO
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B

A

H
C

D
N
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TS 400 - 800/S
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Application
Hand carry submersible water pumps with vortex 
impeller suitable to lift waste liquids, even with 
suspended	solids.		Able	to	drain	infiltrating	water,	
cesspools or reservoirs.  Decanting water from clean, 
dirty or muddy swimming pools.

Operating conditions
•	 Liquid temperature up to 35oC
•	 Submersion depth 5 m
•	 Grain size inlet 25 mm (TF 400/S)
•	 Grain size inlet 30 mm
•	 Min. suction level 40mm

Motor
•	 Built-in overload motor protector
      with automatic reset
•	 Permanent split capacitor (PSC)
•	 Insulation class F
•	 Protection IP68

Materials
•	 Handle - moplen
•	 Pump body - moplen
•	 Impeller - noryl
•	 Motor casing - stainless steel
•	 Shaft with rotor - stainless steel
•	 Seal - double oil seal

Technical data GPS-TF

Vortex submersible pump GPS-TF
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ELETTROPOMPE SOMMERSE PER ACQUE CARICHE

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

LIMITI D’IMPIEGO
- Temperatura liquido fino a 35¡ C
- Profondit  d immersione 5 mt.
- Passaggio solidi fl 25 mm (TF 400 S)
- Passaggio solidi fl 30 mm
- Livello min. d aspiraz. 40 mm

MOTORE
- Protezione amperometrica a riarmo 
automatico incorporata

- Condensatore permanente inserito
- Isolamento Classe F
- Protezione IP 68

MATERIALI
- Maniglia Polipropilene
- Corpo pompa Polipropilene
- Girante Noryl
- Cassa motore Acciaio Inox
- Albero motore Acciaio Inox
- Doppio anello di tenuta

OPERATING CONDITIONS
- Liquid temperature up to 35¡C
- Submersion depth 5 m
- Grain size inlet fl 25 mm (TF 400 S)
- Grain size inlet fl 30 mm
- Min. suction level 40 mm

MOTOR
- Built-in overload motor protector

with automatic reset
- Permanent split capacitor
- Insulation Class F
- Protection IP 68

MATERIALS
- Handle Moplen
- Pump body Moplen
- Impeller Noryl
- Motor casing Stainless Steel
- Shaft with rotor Stainless Steel
- Double oil seal

APPLICAZIONI
Elettropompe sommerse con girante arretrata sono
particolarmente adatte alla movimentazione di liquidi
carichi, anche con sostanze solide in sospensione. Impiegate
per svuotamento acque di infiltrazione, svuotamento di
pozzi neri e scarico, sollevamento d acqua per travaso o
irrigazione, svuotamento di vasche e piscine di acque
chiare e cariche, torbide e melmose.

APPLICATION
Submersible water pumps with back  impeller suitable to
lift waste liquids even with suspended solids. Able to drain
infiltrating water, cesspools or reservoirs, decanting water
and clean, dirty or muddy swimming pools.
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DIMENSIONI E PESI - DIMENSIONS AND WEIGHTS

SUBMERSIBLE PUMPS FOR DIRTY WATER

T
F

TF 400/S

TIPO - TYPE

TF 400/S

TF 800/S

TF 1000/S

DIMENSIONI mm - DIMENSIONS mm
Peso

Weight
DIMENSIONI
DIMENSIONS

mm

A
Con galleggiante

With float
switch

CAVO
CABLE

Kg

178

178

178

230

230

230

200

200

200

360

400

400

6

7,5

8

B

94

94

94

C

85

85

85

H

325

375

375

DNM

1 4
1 4
1 4

10 mt H07RNF

10 mt H07RNF

10 mt H07RNF

P

P L H

H

C

B

A

H

D
N

M

TF 800-1000/S
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DIMENSIONI E PESI - DIMENSIONS AND WEIGHTS

SUBMERSIBLE PUMPS FOR DIRTY WATER

T
F

TF 400/S

TIPO - TYPE

TF 400/S

TF 800/S

TF 1000/S

DIMENSIONI mm - DIMENSIONS mm
Peso

Weight
DIMENSIONI
DIMENSIONS

mm

A
Con galleggiante

With float
switch

CAVO
CABLE

Kg

178

178

178

230

230

230

200

200

200

360

400

400

6

7,5

8

B

94

94

94

C

85

85

85

H

325

375

375

DNM

1 4
1 4
1 4

10 mt H07RNF

10 mt H07RNF

10 mt H07RNF
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ELETTROPOMPE SOMMERSE PER ACQUE CARICHE

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

LIMITI D’IMPIEGO
- Temperatura liquido fino a 35¡ C
- Profondit  d immersione 5 mt.
- Passaggio solidi fl 25 mm (TF 400 S)
- Passaggio solidi fl 30 mm
- Livello min. d aspiraz. 40 mm

MOTORE
- Protezione amperometrica a riarmo 
automatico incorporata

- Condensatore permanente inserito
- Isolamento Classe F
- Protezione IP 68

MATERIALI
- Maniglia Polipropilene
- Corpo pompa Polipropilene
- Girante Noryl
- Cassa motore Acciaio Inox
- Albero motore Acciaio Inox
- Doppio anello di tenuta

OPERATING CONDITIONS
- Liquid temperature up to 35¡C
- Submersion depth 5 m
- Grain size inlet fl 25 mm (TF 400 S)
- Grain size inlet fl 30 mm
- Min. suction level 40 mm

MOTOR
- Built-in overload motor protector

with automatic reset
- Permanent split capacitor
- Insulation Class F
- Protection IP 68

MATERIALS
- Handle Moplen
- Pump body Moplen
- Impeller Noryl
- Motor casing Stainless Steel
- Shaft with rotor Stainless Steel
- Double oil seal

APPLICAZIONI
Elettropompe sommerse con girante arretrata sono
particolarmente adatte alla movimentazione di liquidi
carichi, anche con sostanze solide in sospensione. Impiegate
per svuotamento acque di infiltrazione, svuotamento di
pozzi neri e scarico, sollevamento d acqua per travaso o
irrigazione, svuotamento di vasche e piscine di acque
chiare e cariche, torbide e melmose.

APPLICATION
Submersible water pumps with back  impeller suitable to
lift waste liquids even with suspended solids. Able to drain
infiltrating water, cesspools or reservoirs, decanting water
and clean, dirty or muddy swimming pools.

TF 800/S

TF 400/S

TF 1000/S

TIPO - TYPE

Con galleggiante

With float
switch

AMPERE Q = PORTATA - CAPACITY

Prevalenza manometrica totale in m.C.A. - Total head in meters w.c.1 x 230V

m3/h

lt/1

0,6

10

1,2

20

1,8

30

2,4

40

3,6

60

5,4

90

8,4

140

10,8

180

14,4

240

18

300

H
(m)

5,9

8,9

10,8

5,8

8,5

10,6

5,7

8,2

10,3

5,2

8

10,2

4,6

7,8

10

3,9

7

9

2,2

5,6

7,5

4

6 3

230V-50Hz

TF 400/S

TF 800/S

TF 1000/S

400 W

800 W

1000 W

2

3,8

4,8

Monofase
Single-phase

8

20

20

POTENZA
ASSORBITA

INPUT
POWER

P1

Condensatore
Capacitor

f
Watt
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Your local Supplier:

T +64 9 414 5416
F +64 9 414 5418
E global.pumps@slingshot.co.nz
PO Box 305 143
Triton Plaza, Albany
Auckland, New Zealand
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